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Η μεγάλη πινακίδα λίγο μετά την πτώση της

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ

Όες το μεσι ια Ελευθε

ΠΙΝΑΚΙΔΑ "ΠΓΑΣ„ ΤΗΣ ΝΔ 
ΣΤΑ ΚΕΦΑΛΙΑ ΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ

πεντε τραυματίες στο νοσοκομείο
Τον χάρο με τα μάτια τους εί­

δαν έξι άτομα χθες το μεσημέρι 
όταν έπεσε και τους πλάκωσε κΰ- 
ριολεκτι/ά ξύλινη πινακίδα που 
ήταν τοποθετημένη ακριβώς πά­
νω από τον κινηματογράφο και 
στην πρόσοψη του ξενοδοχείου 
«Αστάρια».

Η ξύλινη πινακίδα με την επι­
γραφή της Ν.Δ. δεν άντεξε σε 
ένα ξαφνικό κύμα αέρα που την 
πήρε μαζί του και την έριξε στο 
κεντρικότερο σημείο της πόλης 
του Ηρακλείου εκεί όπου κάθε 
ώρα και στιγμή περνούν δεκάδες 
άνθρωποι και οχήματα και μόνο 
από σύμπτωση δεν θρηνήσαμε 
θύματα.

Έξι άτομα τραυματίσθηκαν 
και νοσηλεύονται στο Βενΐζέλειο 
και στο Απολλώνειο Θεραπευτή­

ριο ενώ σοβαρές ζημιές υπέστη 
Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT που ήταν σταθμευμένο 
μπροστά από τον κινηματογρά­
φο ΑΣΤΟΡΙΑ. Τραυματίες είναι οι:

•Μανώλης Μαρής 15 χρόνων, 
νοσηλεύεται με βαριά εγκεφαλι­
κή διάσειση στο Βενΐζέλειο.

•Μανώλης Μαθιουδάκης 68 
χρόνων, νοσηλεύεται με κάταγ­
μα στο δεξί πόδι και κτύπημα στο 
κεφάλι.

•Ελένη Αϊλαμάκη 55 χρόνων 
και Ελένη Τζομπανάκη 46 χρό­
νων νοσηλεύονται με κάταγμα 
θώρακος στο Απολλώνειο και

•Χαράλαμπος Κασωτάκης 67 
χρόνων νοσηλεύεται με κάταγμα 
στο ισχύον του δεξιού ποδιού.

Τραυματίας είναι επίσης ο Πο­
λωνός υπήκοος Μποϊναο Ακάντ

ο οποίος όμως δεν νοσηλεύθηκε 
αλλά αφού του παρασχέθηκαν οι 
πρώτες βοήθειες έφυγε.

ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ
«Το ρολόι έδειχνε 12.26’ περί­

που» θα πει στην «Π» ο κ. Γιώρ­
γος Σακαδάκης που διατηρεί 
περίπτερο ακριβώς απέναντι από 
το σημείο που έγινε το ατύχημα.

«Ήταν -συνεχίζει- ένα ξαφνι­
κό κύμα αέρα που σε μια στιγμή 
φοβήθηκα ότι θα έπαιρνε και το 
ίδιο το περίπτερο από τη θέση 
του.

Είδα απέναντι τη ταμπέλα πε­
σμένη και ανθρώπους -δυο τρεις- 
να σφαδάζουν από τους πό­
νους».

Ήταν η ώρα που θα περνού­
σε από τη στάση του αστικού

Δύο από τους τραυματίες στο Απολλώνειο Θεραπευτήριο
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Στις διερευνητικές 
χωρίς ελπίδα

Σε κλίμα έντονης αβεβαιό­
τητας εξελίσσεται από χθες ο 
κύκλος των διερευνητικών εν­
τολών για τον σχηματισμό της 
νέας μετεκλογικής κυβέρνη­
σης και την αποφυγή ενός κυ­
βερνητικού αδιεξόδου που θα 
μας οδηγήσει σε νέα εκλογική 
αναμέτρηση.

Ήδη από χθες με την ανάθε­
ση της πρώτης διερευνητικής 
εντολής στον κ. Μητσοτάκη 
άρχισε ένα κρίσιμο ΐθήμερο 
έντονων πολιτικών διαβου- 
λεύσεων, ενώ οι ηγεσίες των 
κομμάτων εξετάζουν πυρετω- 
δώς όλα τα πιθανά σενάρια.

Μια ακόμα εξέλιξη πραγμα­
τοποιήθηκε χθες το απόγευμα 
όταν ο πρώην πρωθυπουργός

Τζάννής Τζαννετάκης συναντή­
θηκε με τον πρόεδρο του Συ­
νασπισμού Χαρίλαο Φλωράκη 
για την ανταλλαγή όπως ειπώ- 
θήκε απόμεων εν όμει του νέ­
ου κυβερνητικού αδιεξόδου.

Παράλληλα ο πρόεδρος 
τού παςοκ κ. Α. παπανδρέου 
σε διαδοχικές συνεδριάσεις του Ε- 
κτέλεστικού Γραφείου και του πολι­
τικού Συμβουλίου της Δημοκρα­
τικής Συμπαράταξης εξέτασε την με­
τεκλογική στάση του κινήματος εν 
όψει των διερευνητικών εντολών.

ΣΤΟΝ ΨΗΛΟ 
Η ΔΙΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ 

ΕΝΤΟΛΗ
Την πρώτη διερευνητική εν­

τολή για τον σχηματισμό κυ­
βέρνησης σύμφωνα με τα προ-

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΤΖΑΝΝΕΤΑΚΗ-ΦΛΩΡΑΚΗ
βλεπόμενα από το Σύνταγμα έ­
λαβε χθες από τον πρόεδρο 
της Δημοκρατίας ο κ. κ. Μη- 
τσοτάκης ως αρχηγός του 
πρώτου κόμματος.

Σε συνέντευξη τύπου που έ­
δωσε λίγο μετά την έξοδό του 
από το Προεδρικό Μέγαρο ο κ. 
Μητσοτάκης δήλωσε ότι θα 
κάνει χρήση της διερευνητικής

σης της έδρας που διεκδικούν 
οι Οικολόγοι.

Συγκεκριμένα ο κ. Μητσοτά­
κης δήλωσε ότι ο αριθμός 148 
οι έδρες δηλαδή που έχει κα­
τακτήσει η Νέα Δημοκρατία 
δεν είναι ο τελικός. Εξήγησε, 
εν προκειμένω, ότι η έδρα που 
φέρεται ότι έχουν καταλάβει 
οι οικολόγοι σύμφωνα με τον

δρων, εις βάρος του ΠΑΣΟΚ. το 
πρώ^ο θέμα, πρόσθεσε, θα λυ­
θεί στην ανώτατη επιτροπή ε­
κλογών και ελπίζω ότι θα 
επικρατήσει η άπομη μας και 
συνεπώς οι έδρες μας θα εί- 
ναιξ 149.

Ο πρόεδρος της Νέας Δήμο 
κρατίας δήλωσε επίσης όι 
από το αποτέλεσμα των δια-

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΝΔΡΕΑ ΣΤΟΝ ΣΥΝ
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Δηλωσεις του Υπηρεσιακού Υπουργού

ΜΕ ΑΨΟΓΟ ΤΡΟΠΟ
ΕΓΙΝΑΝ 01

«Με τρόπο άψογο διεξήχθη- 
σαν οι εκλογές», δήλωσε χθες 
στους δημοσιογράφους ο υπουρ­
γός Εσωτερικών κ. Βασίλης 
Σκουρης και συμπλήρωσε ότι «ε­
πιτεύχθηκε σημαντική βελτίωση 
σε ότι αφορά την εγκυρότητα και 
την ταχύτητα των αποτελεσμά­
των. Ότι δόθηκε ήταν δίχως κα­
θυστέρηση και έγκυρο».

Ο κ. Σκουρης εξέφρασε τις 
θερμές του ευχαριστίες προς 
τους υπαλλήλους του υπουρ­
γείου του και τους νομάρχες για 
την συμβολή τους στην επιτυχία 
της διεξαγωγής των εκλογών με 
δημόσιες ευχαριστίες εξέφρασε 
στο υπουργείο Δικαιοσύνης, Ά-

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΤΗΝ 126 ΣΜ
Με εκδηλώσεις που θα γίνουν 

στο στρατόπεδο της 126 Σ.Μ. ε­
ορτάζεται σήμερα στο Ηράκλειο 
ο προστάτης της Πολεμικής Αε­
ροπορίας Αρχάγγελος Μιχαήλ. 
Οι εκδηλώσεις θα αρχίσουν στις 
10 το πρωί και θα ολοκληρωθούν 
στις 12 το μεσημέρι.

ΕΚΛΟΓΕΣ
ρειο Πάγο, δικηγορικούς συλλό­
γους και δικαστικούς αντιπρο­
σώπους.

ΣΚΟΥΡΗΣ 
ΓΙΑ ΕΔΡΑ 

ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ
λ«Το υπουργείο δεν κάνει την 

οριστική κατανομή προχωρεί σε 
μια κατανομή βάσει του προ­
γράμματος.

Αυτό δε σημαίνει ότι η κατα­
νομή είναι εντελώς οριστική. Ε­
μείς πιστεύουμε ότι βάσει της 
εμπειρίας ότι έτσι έχουν τα 
πράγματα. Βάσει των αποτελε­
σμάτων και των δεδομένων που 
εισάγονται σ’ ένα συγκεκριμένο 
πρόγραμμα βγαίνει ένας υπολο­

γισμός κατανομής των εδρών 
στα κόμματα. Όπως προβλέπει 
η νομοθεσία την κατανομή των ε­
δρών οριστικοποιεί η ανώτατη ε­
φορευτική επιτροπή. Υπάρχει 
δυνατότητα κατά το σύνταγμα 
και τους νόμους να υπάρξει 
ένσταση».

Τη δήλωση αυτή έκανε ο υ­
πουργός Εσωτερικών Βασ. Σκου­
ρης όταν ρωτήθηκε από τους 
δημοσιογράφους για τη δήλωση 
του προέδρου της Ν.Δ. κ. Μητσο- 
τάκης σχετικά με την έδρα των 
Οικολόγων-Εναλλακτικών.

Κυβέρνηση συνεργασίας 
με το Συνασπισμό και με 
στόχο την κατάργηση του 
«συν ένα» φέρεται αποφασι­
σμένος να προτείνει ο πρό­
εδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου.

Σύμφωνα με εγκυρες πλη­
ροφορίες το θέμα της μετε­
κλογικής συνεργασίας του 
Παςοκ με τον Συνασπισμό 
τέθηκε χθες στη συνεδρίαση 
του Εκτελεστικού Γραφείου 
του κινήματος και ταυ πολι­
τικού Συμβουλίου της Δήμο- * 
κρατικής Συμπαράταξης. Με 
βάση τις ίδιες πληροφορίες 
η Πρόταση του παςοκ, θα 
διατυπωθεί επίσημα στην π-1 
γεσίσ tou Συνασπισμού .οτα 
πλαίσιο της δεύτερης διε­
ρευνητικής εντολής και των 
διαβουλ'έίϊσέων που θα έχει' 
ο κ.παπανδρέου με ταυςάλ-

λους πολιτικούς Αρχηγούς.
Χθες πάντως αρέ^ως μετά 

τη συνεδρίαση του εκτελε­
στικού γραψείοα το μέλος 
του ΕΓ κ. κώστας Λαλιώτης 
διευκρίνησε απαντώντας οε 
σχετική ερώτηση ότι αν ύ· 
πάρξεί ενδεχόμενό συνάντη­

σης Ανδρέα-Μηταοτάκη αυ­
τό θα εξα στηθεί από τον τε- 
λευταίο.

Εξάλλου σχετικά με χθεσι­
νό δημοσίευμα με -τίτλο 
«πρόταοπ Λαλιώτη στο Συ- 
νασπιαμό» το μέλος του Ε.Γ. 
της κ.ε. του παςθκ κ. Λαλιώ- 
της έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

■ «το δημοσίευμα δεν αντα- 
ποκρινεται στην πραγματι­
κότητα. Δεν είχα καμία 
επαφή με κανέναν και δεν 
συζήτησα καμιά πρόταση, r 
αυτήν την κρίσιμη Φάση των 
εξελίξεων, που δοκιμάζεται 
π σοβαρότητα, η ευθύνη και 
η αξιοπιστία όλων, .δημο­
σιεύματα που δεν έχουν κα­
μία σχέση με την'αλήθεια 
μόνα συγχιση και αποπρσ- 
υυνατολιομο μπορούν να 
πρσκαλέσονν»

εντολής εξαντλώντας το 3ή· 
μερο που προβλέπει το Σύν­
ταγμα και σήμερα πιθανότατα, 
θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο 
του Συνασπισμού κ. Χαρ. Φλω- 
ράκης, αν και απαντώντας σε 
σχετικό ερώτημα δήλωσε ότι 
μεσοπρόθεσμα δεν υπάρχει 
δυνατότητα συγκλίσεως με 
την αριστερά σε κάποιο μίνι­
μουμ πρόγραμμα.

0 κ. Μητσοτάκης δήλωσε 
ότι παραμένει ανοικτός για κά­
θε συζήτηση προς πάσα κα­
τεύθυνση με στόχο όπως 
διευκρίνισε να βρεθεί λύση 
στο πολιτικό πρόβλημα της 
χώρας.

Στη χθεσινή συνέντευξη τύ­
που ο κ. Μητσοτάκης έθεσε α­
κόμα θέμα ερμηνείας του 
Συντάγματος αλλά και διάθε-

νόμο καθόλου δεν προκύπτει 
ότι τους ανήκει, προς το πα­
ρόν, είπε, είναι ερμηνεία της ε­
ταιρίας που ανέλαβε την 
επεξεργασία των αποτελεσμά­
των των εκλογών.

0 κ. Μητσοτάκης συμπλή­
ρωσε ότι δεν είναι σωστή η ερ­
μηνεία που δίνεται ότι δηλαδή 
η τέταρτη αδιάθετη έδρα στη 
6 κατανομή, «περνάει» στο τέ­
ταρτο κόμμα, όποιο κι αν είναι 
αυτό. Η έδρα αυτή, είπε, πρέ­
πει να δοθεί στη ΝΔ. Είναι πιθα­
νό, πρόσθεσε ο κ. Μητσοτά­
κης, να υπάρξει και μια άλλη 
μεταβολή προς όφελος του 
Συνασπισμού, δυο δηλαδή ε-

βουλεύσεων, που θα έχει, θα 
εξάρτηθεί αν θα ζητήσει ή όχι 
από τον πρόεδρο της Δημο­
κρατίας, την εντολή σχηματι­
σμού κυβερνήσεως.

Στο σημείο αυτό ο κ. Μπΐσο- 
τόκης παρατήρησε ότι το ανα­
θεωρημένο σύνταγμα είναι 
τόσο ανελαστικό και περιορι­
στικό, που καταργεί τον ρυθμι­
στικό ρόλο του προέδρου της 
Δημοκρατίας και αυτό αποτε­
λεί βαριά αδυναμία του πολι­
τεύματος. Είναι απαράδεκτο, 
είπε, να ερμηνεύομε το ήδη 
στενό σύνταγμα, ακόμα στενό­
τερα. Και αυτό μάλιστα, τη

Τρεις βουλευτές του ΠΑΣΟΚ «προβλέπουν» τις εξελίξεις
ΝΕΟ «ΟΧΙ» ΤΟΥ ΚΑΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
Τρεις βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 

ο κ. Αλέκος Δαριβιανάκης, ο κ. 
Μανόλης παπαστεφανάκης 
και ο κ.Δημήτρης Σαρρής σχο­
λιάζουν σήμερα τρ εκλογικό 
αποτέλεσμα της 5ης του Νοεμ­
βρίου και «προβλέπουν» τις 
μετεκλογικές εξελίξεις, εκ­
φράζοντας άπουη για τις πιθα­
νές, συμμαχίες της νέας 

. κυβέρνησης, και οι τρεις θεω­
ρούν μεγάλο νικητή των εκλο­
γών το ΠΑΣΟΚ με το 41% και 
ηττημένη τη Νέα Δημοκρατία 
αφού δεν πέτυχε όπως τονί­
ζουν την αυτοδυναμία που ή­
ταν ο στόχος της αλλά και 
τιμωρημένο το Συνασπισμό 
της Αριστερός και της Προό­
δου εξαιτίας της κυβερνητικής 
συνεργασίας του με τη Ν.Δ. α­
φού έπεσε στο μείον 2 1 /2 σε 
σχέση με τα ποσοστά του Ιου­
νίου.

Να όμως πώς σχολιάζουν το 
αποτέλεσμα των εκλογών οι 
τρεις βουλευτές.

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ
«Το αποτέλεσμα των εκλο­

γών της 5ης του Νοέμβρη ήταν 
νικηφόρο για το ΠΑΣΟΚ. κυ­
ρίως αν λάβουμε unoynv μας 
την ολομέτωπη επίθεση του 
τύπου εναντίον του Ανδρέα 
Παπανδρέου και του ΠΑΣΟΚ, ό­
ταν είναι δοσμένη η παραπομ­
πή του Ανδρέα Παπανδρέου 
στο ειδικό δικαστήριο, όταν εί­
ναι δοσμένη η μονομερής προ­
βολή των θέσεων των αντιπά­
λων μας από την τηλεόραση 
και γενικότερα τα μέσα μαζι­
κής ενημέρωσης.

Μετά τα υβρεολόγια των αν­
τιπάλων του ΠΑΣΟΚ και τη 
σκανδαλολογία, το αποτέλε­
σμα των εκ λογών για το ΠΑΣΟΚ 
ήταν πραγματικός άθλος».

Όσον αφορά το χώρο της 
Ν.Δ. ο κ. Δαριβιανάκης είπε: 
«Δεν διστάζω να πω ότι οι ε­
κλογές της περασμένης Κυρια­
κής, σηματοδότησαν το τέλος 
της πολιτικής καριέρας του 
Μητσοτάκη.

Εξάλλου ο κ. Δαριβιανάκης 
χαρακτήρισε τη συμμαχία Νέ­
ας Δημοκρατίας-Συνασπισμού 
αποτυχημένη, αφού όπως είπε 
χαρακτηριστικά «έπεσαν μέσα 
στο λάκο που άνοιξαν για το 
ΠΑΣΟΚ». «Όσο για τους ηγέτες 
του Συνασπισμού, αυτοί πρέ­
πει να νιώθουν ιδιαίτερα ικα­
νοποιημένοι που έχασαν μόνο 
2 1/2 μονάδες και δεν διαλύ­
θηκαν εντελώς».

Κάνοντας κάποιες εκτιμή­
σεις για τις μετεκλογικές εξε­
λίξεις στη χώρα μας, ο 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ τόνισε 
ότι η πιο πιθανή συνεργασία εί-

ΠΩΣ ΘΑ ΒΓΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΔΙΕΞΟΔΟ

Ο κ. Παπαστεφανάκης Ο κ. Σαρρής

Δεν επιτρέπει το Κεντρικό Αρ­
χαιολογικό Συμβούλιο την πραγ­
ματοποίηση εργασιών στον 
Καρτερά για τη δημιουργία του 
δημοτικού εργοστασίου λιπα- 
σματοποίησης των σκουπιδιών. 
Αυτό γνωστοποίησε χθες στο 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου 
με τηλεγράφημα του το ΚΑΣ.

Το τηλεγράφημα διάβασε στη 
βραδυνή συνεδρίαση του Δ.Σ.Η. 
ο Δήμαρχος Κώστας Κληρονό­
μος προσθέτοντας ότι ο Δήμος 
θα ζητήσει εξηγήσεις αφού δεν 
συμφωνεί με την απόφαση αυτή.

Στην απόφαση του ΚΑΣ ανα­
φέρεται ως αιτιολογία η ύπαρξη 
αρχαιοτήτων στην περιοχή.

ναι μεταξύ ΠΑΣΟΚ και Συνασπι­
σμού αφού τα προγράμματα 
τους συγκλίνουν σε ουσιαστι­
κό βαθμό ενώ για την πιθανό­
τητα συνεργασίας Ν.Δ. και 
Συνασπισμού είπε: «Ακόμη και

που συγκλίνουν τα προγράμ- 
ματά τους;»

0 κ. Δαριβιανάκης σχολιά­
ζοντας την εκλογή του δήλω­
σε:

«Η εκλογική αναμέτρηση ή-

Ο κ. Δαριβιανάκης

φιοι στην ίδια περιοχή. Χωρίς 
ιδιαίτερη προσπάθεια από 
πλευράς μου, πρέπει να πω κι 1 
αν και περίμενα κάποια πτώση 
συνέβη το αντίθετο. Ανέβηκα 
δε πολύ στην πόλη του Ηρα-

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ BUCHTAL

Ζητάμε σοβαρό Αντιπρόσωπο 
για την περιοχή Κρήτης. 

EMCO Ε.Π.Ε. 7217207 - 7219735

• ττατην
ιρεγγεa

υρωπάϊ

ύ μ q * Q noAuTcAcig^

την μεγαλη ποικιλία
rOlKrgK'TTTii/fty I

σχεδίων

□ςμΞ
ων ΜεγαίΤυτέ ων

εργοσττισίων.

Ε18βΕ1.™ΗΣΑ.Ε.
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΟΥ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ 

ΜΠΟΡΟΥΝ 01 ΑΛΛΟΙ ΝΑ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

SHARPκλιματισμός

ΚΛωστοϋφαντονργικη Βιομηχανία 
Έδρα: Θηβών 228, Ay. Ιωάννης Ρέντης. 

Υποκ/μα Κρήτης: Λ. Ικάρον και Edv. Αντιστάσεως 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ Τηλ.: 222976

Ολα τα λευκά είδη για εξοπλισμούς ξενοδοχείων - ενοίκια- 
ζομένων δωματίων · κέντρων διασκεδάσεως. '

Σεντόνια, μαξιλαροθήκες, τραπεζομάνδηλα, ναπερόν, πο- 
τηρόπανα, πετσέτες, λουτροπετσέτες, μοκέττες, χαλιά, διά­
δρομοι, πατάκια σε μεγάλη ποικιλία.

Ποιότητα ασυναγώνιστη - Πώληση μόνο χονδρική.

I. ΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Α.Ε.
Τηλ.: 222.976

ΒΕΚΚΑ

Τελευταία μοντέλα με 
MICROCOMPUTER CONTROL 
Με αυτόματη λειτουργία 

με χρονοδιακόπτη
ON/OFF, PREHEAT, HOT 

KEEP CONTROL 

AUTO SLEEP

MADE IN JAPAN
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΞΕΝ/ΧΕΙΑ

ΨΥΞΗ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΑΠΟ

+ ΦΠΑ + ΕΓΚ/ΣΗ 
για χώρο μέχρι 20τ.μ.
5 χρόνια 
εγγύηση

Λ. ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ · εκθεση τηλ. 286.186
ΑΝΘΕΜΙΟΥ & ΕΦΕΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 50μ. από Λ. ΙΚΑΡΟΥ
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Όπως τα βλέπω

■

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα- 
οη

12^0 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος 
-----2—........... „ . .....

3.35 Κόντυ · Κάντυ

4.00 Παιδικό πρόγραμμα
«Λαγουδένια Πολι­
τεία», «θερμόμετρο» 
(νέος κύκλος, Ιο επει­
σόδιο).

ΜΟ Εκπαιδευτική τηλεόρο- 
οη

8.00 Κινούμενα σχέδια

8.10 Περιφερειακοί Σταθμοί

8.30 Ειδήσεις

8.80 Τέχνη και πολιτισμός

7.38 Τόλμη και γοητεία

8.10 Ομιλείτε ελληνικά;

8.00 Ειδήσεις

8.40 Η ώρα του αθλητισμού

10.40 Κινηματογραφική βρα­
διά
«Όσα κρύβει ο,ουρα- 
νός». Κοινωνική Ταινία, 
αμερικανικής Παραγω­
γής 1966, διάρκειας ' 
148 λεπτών.

12.00 Ειδήσεις

06.00 ERA 4

^ΕΡΤί

ί BJM Ειδήσεις

: 8.15 Το μαγικό μολύβι

840 Οι ιππότες της ασφάλ­
του

8.80 Σον στο onin σας
Στην 5η εκπομπή παίρ­
νουν μέρος; Μαίρη Χα- 
τζάκη (δημοσιογρά­
φος), Παύλος Αλέπης 
(δημοσιογράφος).

0.30 Τα αραβικά άλογα

ΤΛΟ Μουσική κιβωτός
Φιλοξενούμενος της 
εκπομπής ο συνθέτης 
Ν. Ιγνατιάδης.

ΤΛ5 Νυχτερινό δικαστήριο

8^0 Ειδήσεις

8.00 Το γεγονός της εβδο­
μάδας

10.10 Το χρήμα

10Λ8 Ελληνική ταινία μικρού 
μήκους
«Άντζι».

11.20 Ειδήαεις

ΐυο«Νέος ελληνικός κινη- 
.ματογρόφος 
«Το στίγμα».

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
10.00 -ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΤΡΑ­

ΓΟΥΔΙΑ
11.00 ΕΡΑ 4
12.10

13.00
13.05

ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ERA 4
ΡΑΔΙΟΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ

07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00

12.00-12.03
12.03-13.00

13.00-13.05
13.05-13.20

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή των Ταξιαρχών Μι­

χαήλ και Γαβριήλ, δεν εορτάζουν:

Ο κ. Μιχαήλ Βαβόυρανάκης 
Χημικός

Η κ. Καίτη Φανουράκη για το 
γιο της Μιχαήλ

συνέχεια στη σελ. 5

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­

σους συμπαραστάθηκαν και πα­
ραβρέθηκαν στην κηδεία του 
Τριγωνάκη Βασιλείου που έγινε 
στον Πύργο Μονοφατσίου στις 3 
Νοεμβρίου.
Η σύζυγός του, τα παιδιά του 

Τα αδέλφια του, τα εγγόνια του 
και οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ε-

ΤΑ ΟΜΟΕΦΑ
ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπουλον

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

14.00
14.30
15.00
17.05
18.30
19.00
20.00
20.10
21.00
21.30
23.00

ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ... ;
ΕΡΑ 4
ΕΡΑ 4
ΕΣΕΙΣ ΞΕΡΕΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΓΙΑ 24 ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΜΕΛΩΔΙΕΣ
ΕΡΑ 4 .
ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΕΡΑ 4

νοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου 
Αγίας Τριάδος Ηρακλείου, εκ­
φράζει τας θερμός αυτού ευχα­
ριστίας προς τους Ιωάννη και 
Ελένη Μανιουδάκη δια την εκ 
4.000 δρχ. δωρεάν των υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων και εις μνή­
μην της Αικατερίνης Χιωτάκη, το 
γένος Μανιουδάκη.

961 pm STEREO
ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος 
08.40: Επισκόπηση τοπι- 

ι κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ.) 
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΤΟ 15ΛΕΠΤΟΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ

ΒΟΛΙΤΑΚΗ
13.20-14.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ

14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
14.30-18.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ

ΓΗΠΕΔΑ
16.00: Ειδήσεις (σύντ) 

18.00-19.00 ■ ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύνδεσμος Λασιθιωτών Η­

ρακλείου «ΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ» εκ­
φράζει τις Θερμές του 
ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο 
και το Δ.Σ. του τοπικού τμήματος 
Ηρακλείου του Ελληνικού Ερυ­
θρού Σταυρού για την ενίσχυση 
του με ποσό 100.000 δρχ. προκει- 
μένου να συμβάλει στην αντιμε­
τώπιση των ειδικών αναγκών της 
ανεμογεννήτριας Κρητικού Τύ­
που που εγκαταστάθηκε πρό­
σφατα για δοκιμαστική 
λειτουργία στο Οροπέδιο Λα- 
σιθίου.

Ο Πρόεδρος
I. Καραβαλάκης

■■■QD ΣΥΜΠΛΗ­
ΡΩΘΗΚΑΝ είκοσι χρόνια 
από την ίδρυση του 
Φιλανθρωπικού Συλλόγου 
Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων. 
Είκοσι χρόνια κοντά στον 
ανθρώπινο πόνο. Είκοσι 
χρόνια κοντά στον 
πάσ^οντα. Είκοσι χρόνια 
κοντά στο ορφανό και την 
χήρα. Είκοσι χρόνια 
προσφοράς. Τα είκοσι χρόνια 
δράσης του θα γιορτάσει από 
την Κυριακή 12 μέχρι την 
άλλη Κυριακή 19 Νοεμβρίου, 
με διάφορες εκδηλώσεις. Η 
στήλη αυτή κατ’ επανάληψη 
έχει προβάλλει το έργο του 
Ελεήμονα, ένα έργο για το 
οποίο πρέπει να αισθάνονται 
υπερήφανοι οι συντελεστές 
του. Αναλυτικά θα γράψω 
στο επόμενο «Περισκόπιο», 
για την εικοσάχρονη δράση 
του Συλλόγου.

ΘΕΛΩ να δω 
πόσο καιρό θα μείνουν... 
κρεμασμένες οι φωτογραφίες 
των υποψηφίων, οι σημαίες 
και οι κάθε λογής πινακίδες

ΑποριΑ

παίξουν με αιώρες και 
κρεμαστές αλυσίδες, κατ’ 
απομίμηση των μαϊμούδων. 
Μια άλλη επιγραφή έξω από-τα

στηκε κι έτσι οι δυο τους 
συμφώνησαν να πάνε να δού­
νε το Νέγρο σ’ ένα τοπικό Φε­
στιβάλ, όταν θα έτρωγε τις

|\| Α ΖΗΣΕΤΕ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΙ

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

PAAIO-KPHTH io s in
07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 18.30-19.00
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ

10.00-10.30 ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ

19.00-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

10.30-11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ

20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-
ΜΕΡΙΔΑ

11.00-12.00 ΒΑΣΙΚΑ, ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
12.00-12.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 21.30-22.30 ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101,5
12.15-12.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 22.30- 0.30 ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM
12.30-14.30 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 0.30- 1.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ
14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 1.30- 2.30 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ

ΜΕΡΙΔΑ 02.30-06.30 ■ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ tO ΞΗ­
15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕΡΩΜΑ
16.30-17.30
17.30-18.30

ΤΟΠΝΤΑΝΣ
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΉΚΗ ΤΟΥ

6.30- 7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

IPAAIO ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον ανεψιό μας Δημοσθένη 

Νικ. Φαρσάρη που πήρε το δί­
πλωμα της Ιατρικής Σχολής του 

| Παν/μίου Αθηνών, συγχαίρομε 
θερμά και του ευχόμαστε καλή 

ι σταδιοδρομία.
Η Οικογένεια

Γεωργίου Πετράκη 
I , . . Δασκάλου Μαλίων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­

σους μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για τον θάνα­
το του αγαπημένου μας γιου, πα­
τέρα και αδελφού

Νικολάου Γ. Βολανάκη 
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε όλους 
που κατέθεσαν στεφάνια και 
χρηματικά ποσά. Τον Διοικητή , 
Υποδιοικητή και συναδέλφους 
του Κρατικού Αερολιμένα και 
συγγενείς και φίλους.

Οι ευχαριστούντες 
Η μητέρα του Λυγερή Βολανάκη.

Τα παιδιά του 
Τα αδέλφια του.

★ ΠΟΤΕ θα αντιληφθούν 
ορισμένοι νέοι ότι δεν εί­
ναι... ντροπή να παραχωρή­
σουν την θέση τους στο 
λεωφορείο σε κάποιο άτομο 
μεγάλης ηλικίας ή σε μια 
κυρία που κρατάει από το 
χέρι δύο μικρά παιδιά.

που είχαν... υψωθεί κατά την 
προεκλογική περίοδο. Γιατί 
ακόμη και σήμερα 
υπάρχουν.... κρεμασμένες 

φωτογραφίες από τις εκλογές 
του Ιουνίου.

ΘΕΑΜΑΤΑ
) 07.00-08.30

08.30-09.45
. 09.4540.00

10.00-10.3(1
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-12.30
12.30-13.00

13.00-14.00
14.00-14.10

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
11.30: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΙΑ...
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΑ ΣΤΟ ΜΙ­
ΚΡΟΦΩΝΟ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

14.10-14.30
14.30-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00
17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-02.00

ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ i «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΟ, ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ I Αλιεύς από τον βυθό 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ | «ΟΡΦΕΑΣ»
ΗΧΟΙ τογ ΧΕΙΜΩΝΑ ί Τα μανούλια εν πράξει 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 1 «ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
18.00: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ I Η γοητεία του χρήματος 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΩ | «ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ I Οργισμένος εκτελεστής 
ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ I «ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 ί Πολύ όμορφη για σένα
FM STEREO | «ΑΠΟΛΛΩΝ»

02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ | Γεννημένος εραστής

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

«ΑΛΙΕΥΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΥΘΟ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΑ ΜΑΝΟΥΛΙΑ ΕΝ ΠΡΑΞΕΙ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.30, 8.15,10 
Μια ταινία πυρετού κάι πάθους

«Η ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ» 
ΤΖΕΗΜΣ ΓΟΥΝΤΣ, ΣΩΝ ΓΙΑΝΓΚ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Είναι επικίνδυνος.., κυκλοφορεί ελεύθερος... και ο εφιάλτης 

αρχίζει..
«ΟΡΓΙΣΜΕΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ» 

με τους ΕΡΙΚ ΦΡΗΜΑΝ, ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΚΕΗΤΟΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.15, 8.15, 10.30

«ΠΟΛΥ ΟΜΟΡΦΗ ΓΙΑ ΣΕΝΑ»
Σκηνοθεσία: ΜΠΕΡΤΡΑΝ ΜΠΛΙΕ
Παίζουν! ΚΑΡΟΛ ΜΠΟΥΚΕ, ΖΕΡΑΡ ΝΤΕΠΑΡΝΤΙΕ

ΒΡΑΒΕΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΝΝΩΝ ’89

ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ί Όλο το 24ωρο
I Μακρυγιαννάκης Η., Αβέρωφ 11
I Από 08.30-24.00
Ι Μπερνιδάκης Κ., Λ. Χρυσοστό-
I μου 24
I Από 08.30-22.00
I Αληγιζάκη - Νικολαίδη Β., Ολύμ-
I που 50
Ί Από 08.30-20.30
I Παπαχατζάκης Ε., Κ. Λουκάρεως 
!8
τΧλουβεράκης I., πλ. Ελ. Βενιζέ- 
4 λου 15
I Βλάσση - Μιγάδη (Θερίσσου 6)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριό

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Νάθενας, Λ, 62 Μαρτύρων 
Κουμουλας, Σμπώκου - 
τελλάρου
Δανδάλης, Λ. Κνωσού 99
Μαυράκη Ε., Ν. Αλικ/σός

ΓΪ α-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Κόργατζη Ο.Ε., Λ. Ικάρου 
72
Μαστρογιαννάκης, 62 Μαρτύρων 
125

Έστω και καθυστερημένα θα στείλω, 
μέσω της στήλης, πολλές εγκάρδιες ευχές στον φίλο και 
συνάδελφο Τέρενς Κουίκ, που παντρεύτηκε την εκλεκτή 
της καρδιάς του Μαρίνα Ελευθερουδάκη. Το ευτυχισμένο 
ζευγάρι σκέπτεται να έλθει για λίγες μέρες στο Ηράκλειο, 
μόλις το επιτρέψουν οι ασχολίες του συζύγου, που δεν 
είναι λίγες.

ΝΟΙ=Ε Η ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
ΤΟΥ ΑΑΕΚΟΥ ΤΣΑΚΟΥΝΤΑΚΗ

Πριν μερικές μέρες θαύμασα 
ένα όμορφο και σηονδαίο έργο 
που έχει κάμει την παρ’ουσία του 
στην πόλη μας. Προστέθηκε με 
υπερηφάνεια στα όμορφα του 
Μεγάλου Κάστρου. Είναι το υπό­
δειγμα των Αρχιτεκτόνων Δημή- 
τρη και Σουζάνας Αντωνακάκη. 
Εργάστηκαν πολύ για να μας 
σχεδιάσουν και να χτίσουν μια 
τετραόροφη οικοδομή στην οδό 
Ραυτοπούλου 4, δίπλα στα Καμα­
ράκια στην οδό Ακαδημίας, 
Περνούσα τακτικά και θαύμαζα 
αυτό το κτίριο, μα δεν μπορού­
σα να φανταστώ π κρύβει μέσα. 
Θέλω να προβληματίσω λίγο 
τους φίλους αναγ^ωτες μου. Μέ­
σα σε κτίρια υπάρχουν τα όμορ­
φα και χρήσιμα, υπάρχουν όμως 
και αυτά που κρύβουν τα αντίθε­
τα. Είναι λοιπόν ο φωτεινός φά­
ρος που στεγάζει το 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ■ Παράρτη­
μα Ηρακλείου. Διευθυντής είναι 
ο γνωστός Θεόδωρος Αντωνα- 
κάκης, καθηγητής Μουσικής 
Πανεπιστημίου Κρήτης. Ομολο­
γώ πως έμεινα από θαυμασμό ■ 
φυσικό λοιπόν να κάνω τις ερω­
τήσεις μου για την προέλευση 
αυτού του κτιρίου και έργου. 
Μου είπε με ευχαρίστηση ο Φί­
λος Θεόδωρος. Το οικόπεδο εί­
ναι των υιών Αντωνακάκη - 
παρεχωρήθει δια μακροχρόνια 
χρήση στον Σύλλογο Φίλων 
Μουσικής Ηρακλείου που εκ­
προσωπεί το Ελληνικό Ωδείο, 
στο Ηράκλειο - ιδρύθηκε το 
1965. Η δόμηση έγινε από δα­
νειοδότηση τράπεζας. Είναι δε 
το τρίτο στην Ελλάδα κτίριο που 
έφτιαξαν οι διάσημοι αυτοί αρ­
χιτέκτονες. Ακολούθησε η ξενά­
γηση στο εσωτερικό του κτιρίου. 
Εχω τη γνώμη πως δεν μπορώ 
να περιγράφω αυτά που'είδα. Τα

πάντα είναι φτιαγμένα σε ευρω­
παϊκά και παγκόσμια πρότυπα. 
Εκεί διδάσκεται πλέον η μουσι­
κή επιστημονικά. Ιδιαίτερη η χα­
ρά μου γιατί και η Κρητική 
Μουσική έχει εκεί Τη δική της 
θέση. Στον κάθε όροφο υπάρ­
χουν αίθουσες, που χωριστά 
στην κάθε μια διδάσκεται ένα εί­
δος μουσικής. Θαυμασμός 
πραγματικός στον κάθε ειδικό 
Χώρο.

Αξιο ιδιαίτερης προσοχής εί­
ναι το Αμφιθέατρο που είναι 100 
θέσεων. Εξοπλισμένο με όμορ­
φα έπιπλα αποτελεί ένα ξεχωρι» 
ατό για το Ωδείο, μα και για το 
Ηράκλειο χώρο. Είχε τηύ καλο­
σύνη ο αγαπητός Θεόδωρος να 
παίξει λίγο πιάνο, για να θαυμά­
σω την ακουστική που έχει το 
Αμφιθέατρο. Όπως ακόμη μου 
είπε τα εγκαίνια θα γίνουν στις 
11-11-89. Να με θυμηθούν οι 
συμπολίτες όταν βρεθούν εκεί. 
Αξίζουν πραγματικά συγχαρηρή- 
pta στην οικογένεια Αντωνακά­
κη Θεοδώρού, στους 
αρχιτέκτονες, στο Δ.Σ. του Συλ­
λόγου Φίλων Μουσικής Ηρα­
κλείου, μα και σε όποιον 
βοήθησε για να γίνει αυτό το έρ­
γο. Εγώ το ονομάζω - Σπίτι της 
Μουσικής. Εκεί τα νιάτα του Με­
γάλου Κάστρου θα διδάσκονται 
τέλεια και σύγχρονα. Υπάρχει 
και η εγγύηση των πεπειραμέ­
νων δασκάλων Μουσικής που 
διδάσκουν. Την ημέρα των εγ­
καινίων ο Θεόδωρος Αντωνακά- 
κης πρέπει να πει τη μαντινάδα 
που του ταιριάζει.
Σήμερα δεν επάτησα 
χώμα απ' τη χαρά μου 
γιατί είδανε τα μάτια μου 
τα επιθυμά η καρδιά μου.

ΣΤΟ ζωολο­
γικό κήπο Νιχοντάρα, στην , 
ιαπωνική πόλη Σιζουόκα, 
εγκαινιάστηκαν τρία νέα 
κλουβιά, με την επιγραφή 
ΑΝΘΡΩΠΟΣ (ΧΟΜΟ 
ΣΑΠΙΕΝΣ), στα οποία 
καλούνται να μπαίνουν οι 
επισκέπτες του κήπου. Η 
πρωτοβουλία, που αποσκοπεί 
στο να καταλάβει το κοινό τι 
σημαίνει να βρίσκεσαι από 
την άλλη πλευρά των 
κάγκελων, σημείωσε μεγάλη 
επιτυχία. Κάθε 
Σαββατοκύριακο, πάνω από 
δύο χιλιάδες είναι αυτοί που 
θέλουν να δοκιμάσουν τη 
συγκίνηση που δίνει η 
παραμονή δύο τριών λεπτών 
μέσα σε ένα από τα τρία 
συνεχόμενα κλουβιά. Ένα 
μεγάλο μέρος τους είναι παιδιά, 
που μπαίνουν όμως για να

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Τζωρμπατζάκης Εμμανουήλ 
του Νικολάου και της Ειρήνης το 
γένος Μαρτιμιανάκη που γεννή­
θηκε στον Προφ. Ηλία και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η 
Μανωλάκη Μαρία του Ιωάννη και 
της Καλλιόπης το γένος Μελισ- 
σουργάκη που γεννήθηκε στο 
Κατωφύγι Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Δομαλάκης Αντώνιος του Δη- 
μητρίου κάι της Καλλιόπης το γέ­
νος Αντωνομανωλάκη που 
γεννήθηκε στον Κρουσσώνα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μου- 
λακάκη Δήμητρα του Βασιλείου 
και της Χριστίνας το γένος Τσαγ- 
καράκη που γεννήθηκε στο Μά­
ραθο και κατοικεί στο Μάραθο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Μάραθο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΣ 
ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ 
ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

Εις ΠΟΡΟΝ Ηρακλείου
Τετάρτη 8 Νοεμβρίου: »
Ώρα 5.00 μ.μ. ο Μ. Εσπερινός, 

χοροστατούντος του Σεβ. Αρχιε­
πισκόπου Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Πέμπτη, 9 Νοεμβρίου:
Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και η 

πανηγυρική Θ. Λειτουργία, ιε- 
ρουργούντος του Πανοσιολ. Αρ- 
χιμ. Νεκταρίου Παπαδάκη, 
Πρωτοσυγκέλλου της I. Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης.
Εν Ηρακλείω τη 4 Νοεμβρ. 1989

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την βαθειά υποχρέωση να ευχαριστήσομε 

θερμά όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν στον πόνο μας 
για τον αιφνίδιο θάνατο της αγαπημένης μας

ΕΦΗΣ ΕΥΑΓΓ. ΒΑΡΟΥΧΑ
και ιδιαιτέρως όσους κατέθεσαν στεφάνια και δωρεές στη 
μνήμη της.

Επίσης τούς ιατρούς και νοσηλευτικό πρόσωπικό του Βε· 
νιζελ,είου Νοσοκομείου για τις υπεράνθρωπες προσπάθειες 
που κατέβαλαν επί δύο ώρες, επί ματαίω, για την διάσωσή 
της.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Βαρούχας, ιατρός.
Τα παιδιά: Γιάννης και Γιώργος Μανούσακας.

ΕΙΒΒΕ3^3 Στι1ν αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου εκθέτει την τελευταία του δουλειά, ο 
Ηρακλειώτης ζωγράφος κ. Αλέκος Τσακουντάκης. Για 
μια ακόμη φορά ο ζωγράφος κερδίζει την εκτίμηση των 
φιλότεχνων του Ηρακλείου με την θαυμάσια δουλειά του. 
Παράλληλα δίνει μια «γεύση» από το παλιό Ηράκλειο το 
οποίο σβήνει και χάνεται κάτω από την σκαπάνη της 
προόδου. Η έκθεση του κ. Αλέκου Τσακουντάκη θα μείνει 
ανοιχτή μέχρι 25 Νοεμβρίου και μπορούν να την 
επισκεφθούν όσοι θέλουν τόσο το πρωί όσο και το 
απόγευμα, καθημερινά.

ΚΗΔΕΙΑ
Τη λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡ. ΜΑΝΟΥΡΑ
(Ή ΖΩΝΟΥ) - Ετών 89

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 8 Νοεμβρίου και ώρα 2 μ.μ. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χω­
ριό Ανώγεια (Μυλοποτάμου). Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά; Μαρίκα χα Μανουρά, Γιώργης και Κατίνα Μανου- 
ρά, Μανώλης Μανουράς, Γιάννης και Ειρήνη Μανουρά, Χρυ- 
σούλα Μανουρά, Ανδρονίκη Μανουρά, Επαμεινώνδας 
χυλουρης, Ελένη και Κώστας Λώλας.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου ώρα 12 μεσημέρι από Χα- 
νιώπορτα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η ΓΕΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ 
Λί ΤΑΓΜΑΤΟΣ

- Που να φανταστούμε ότι da γίνονταν 
εδώ νυχτερινά γυμνάσια!...

Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στόν Ι.Ν. 
Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανθούλα
Μπαλτζάκη.

Τα παιδιά: Νίκος και Σοφία Μπαλτζάκη, Λευτέρης και Εμμα- 
νουέλα Μπαλτζάκη, Ελένη και Κων/νος Καζανάκής.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

κλουβιά λέει: ΜΗΝ ΤΑΐΖΕΤΕ 
ΤΑ ΖΩΑ, ΕΙΝΑΙ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ.

πρώτη εβδομάδα του 
Δεκεμβρίου δύο καυτές 
«ιστορίες ζωής», όπως μας τις 
εξιστορεί φίλος αναγνώστης της 
στήλης.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:
Δύο άντρες συζητούσαν και ο 
ένας είπε ότι γνώριζε ένα Νέ­
γρο που μπορούσε να φάει

τρεις ντουζίνες τ’ αβγά. Πή­
γαν, λοιπόν, στο φεστιβάλ και 
ο Νέγρος άρχισε, τρώγοντας 
την πρώτη ντουζίνα αρκετά ά­
νετα. Η δεύτερη ντουζίνα φα­
γώθηκε αρκετά αργά και 
έπειτα ο Νέγρος σταμάτησε 
και είπε στο μάνατζέρ του: «Λυ­
πάμαι, αφεντικό, αλλά δεν μπο­
ρώ να φάω άλλο».

Μα έχεις ξαναφάει τρεις 
ντουζίνες αβγά.
Το έχεις ξανακάνει. Σε έχω 

δει, παρατήρησε εκείνος.
Το ξέρω, αφεντικό, κι εγώ 

δεν το καταλαβαίνω. Προηγου­
μένως στην πρόβα τα κατάφε- 
ρα μια χαρά!!!

Το Γραφείο μας, για τις εκπτώσεις 
των Καταστημάτων του ΛΟΝΔΙΝΟΥ 

οργανώνει εκδρομή με συνδυασμό την

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
Από 21 Δεκ. - 01 Ιαν.

Ζητήστε μας αναλυτικό πρόγραμμα
Πληροφ. INTEREVIAIR (Γ. Αλεξάκης) 

Πλατ. Κορνάρον 35 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 281459 - 286865

, 11 111 1 I

στο κέντρο tw ΛΟΝΔΙΝΟΥ 
L..... ............ ...

INTER EVIAIR
Γία φθηνά αεροπορικά εισιτήρια
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Τετάρτη 8 Νοεμβρίου ι

ίΜ ΗΗΜΜΗΜΜΗΗΜηοΙ^^

ΠατριΣ

Εκπρόσωποι των Κομμάτων προτείνουν λύσεις ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

και
Υπάρχει οήρερα κυβερνητικό τα αποτελέσματα τησ π/ηλ™ .1? οιεξοόο, με βάση 
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της νδ, του ΠΑΣΟΚ και °1 εκπΡόσωποι

ηώργ°ς Ματθαιάκης τόνισε ότι μπο* ^^Οδ°· ΠαΡ^Πηλα και μεΐή

*° κ. Σενετάκης πρότεινε τη στήριξη απ τη Ran της - Με την><^νοχή » 

σηςθπ^Ο^ συγκρότηση κυβέρνη-

Ματθα,άκης υπονράμμισε την ανάγκη ευ- 
v0fkICC ΑσΠς Υ,α την αντ|Μετώπιση των με­
γάλων προβλημάτων, η συζήτηση των 

τριών πολιτικών σχηματισμών δημοσιεύεται στη συνέχεια. «ματισμων

τώρα τι
Ετσι η μετακίνηση αυτή έ·

δώσε στο ΠΑΣΟΚ το δικαίωμα 
να λέει ότι έχει αύξηση της δύ­
ναμης του. Υπήρχε απλώς μία 
αντίδραση αυτών των «δογμα­
τικών» της Αριστερός και επει­
δή δεν υπήρχαν άλλες διαμο­
ρφωμένες δυνάμεις, να θεω­
ρήσει σαν μια αντίθεση στην 
πολιτική του Συνασπισμού τη 
μήφιση του ΠΑΣΟΚ. Κι έτσι ενώ 
υπήρχε μια μετακίνηση μηφο- 
φόρων απ’ το ΠΑΣΟΚ στη Ν.Δ, 
που συνειδητοποίησαν ότι έ­
πρεπε να γίνει κυβερνητική 
αλλαγή στον τόπο μας και εγ- 
κατέλε^αν το παςοκ, αναπλη­
ρώθηκε το κενό και αυξήθηκε 
με την πρόσθεση των δυνάμε­
ων απ' την Αριστερά.

Συμπερασματικά θάλεγα ότι 
η ν.δ. είναι σαφώς ο νικητής 
αυτών των εκλογών αλλά το ε-

ΠΑΣΟΚ και ολόκληρη την ηρ-Ι 
ράταξη με στόχο, κατά την ά- 
noyn μου, να διαμοιραστούν^ 
ταιμάτια του ΠΑΣΟΚ. Παρ' όλα “ 
αυτά το ΠΑΣΟΚ άντεξε τον τρο­
μερό πόλεμο, κι όχι μόνο αλ^· 
λά αύξησε το ποσοστό του. Και 
δυστυχώς αυτός ο πόλεμος 
δεν σταμάτησε. Είδαμε να κο- 
ρυφώνεται και τη βραδιά της 
ανακοίνωσης των αποτελε­
σμάτων. Παρουσιάστηκε το 
φαινόμενο δημοσιογράφος να 
εμφανιστεί στην τηλεόραση 
και να πει ότι ο λαός με την yn- 
φο του επιβράβευσε τους δια- 
σπαθιστές του δημόσιου 
χρήματος και αυτό θα πρέπείι. 
να το ερευνήσουν yuxiaTpoi!; 
Ομως το φαινόμενο αυτό είναι 
αποκαρδιωτικό. Δεν έχει κα­
νείς δικαίωμα να εμφανίζεται.

τά τις εκλογές ότι η προσπά­
θεια του Συνασπισμού θα κα­
τατείνει στη δημιουργία μιας 
κυβέρνησης του προοδευτι­
κού και δημοκρατικού χώρου, 
δεν το έκανε αλλά συμμάχησε 
με τη νδ και δημιούργησε την 
κυβέρνηση.

Οταν λοιπόν ένα κόμμα χά­
νει περίπου το 20% της δύνα­
μης του τότε θα πρέπει να 
δεχτούμε ότι το εκλογικό σώ­
μα του Συνασπισμού δεν ενέ- 
κρινε τις επιλογές της ηγεσίας 
του. Αυτό είναι το μήνυμα που 
θα πρέπει να λάβει unoyn της 
η ηγεσία του Συνασπισμού. 
Τον Ιούνιο το καμπανάκι χτύ­
πησε για το ΠΑΣΟΚ, τώρα για το 
Συνασπισμό.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ: Το ε­
κλογικό αποτέλεσμα κατέγρα-

ΕΡΩΤΗΣΗ: πώς εκτιμάτε και 
εξηγείτε τα αποτελέσματα της 
Κυριακής. Και μια ερμηνεία αν 
είναι δυνατό να μας δίνατε.

ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ: Η εξήγηση γι’ 
αυτά τα αποτελέσματα είναι 
δύσκολη αυτές τις ώρες. Εκεί­
νο που μπορούμε να κάνουμε 
είναι ορισμένες διαπιστώσεις. 
Με τα αποτελέσματα όπως έ­
χουν διαμορφωθεί η Ν.Δ. είναι 
πρώτο κόμμα με μία σημαντι­
κή άνοδο της δύναμης της και 
κάτω από άλλες συνθήκες θα 
ήταν κυβέρνηση με μία άνετη 
πλειομηφία εδρών στη Βουλή.

Τα αποτελέσματα’είναι τα ί­
δια το 1985, το ΠΑΣΟΚ είχε 46%, 
η Ν.Δ. γύρω στο 41% και βέ­
βαια τότε η αριστερά περίπου 
στην ίδια δύναμη που βρέθη­
κε σήμερα. Το περίεργο θα ’λε- 
να είναι για το εκλογικό σώμα 
ότι μετά από όλα που συνέβη- 
σαν παρουσίασε την εξής με­
τακίνηση. Τον Ιούνιο του 1989 
το ΠΑΣΟΚ καταδικάστηκε και 
μόνο με όσα είχαν αποκαλυ·· 
φθεί εκείνη τη στιγμή. Επεσε 
στο 39% και η Ν.Δ. είχε έρθει 
πρώτο κόμμα χωρίς όμως να 
κάνει πλειoynφίa. Επίσης πα­
ρουσιάστηκε τον Ιούνιο μία ά­
νοδος της Αριστερός, του 
Συνασπισμού δηλ., με αποτέ­
λεσμα να οδηγηθούμε στην 
κυβέρνηση Τζαννετάκη, σε αυ­
τή την ιστορική θάλεγα συνάν­
τηση δύο παρατάξεων με αντί­
θετες ιδεολογίες, οι οποίες

συμφώνησαν και είδαν ότι για 
να ξεπεραστεί η κρίση έπρεπε 
επιτελούς να μπουν ορισμένα 
πράγματα στη θέση τους, έ­
πρεπε να ανακτηθεί· η εΗιστο- 
σύνη του κόσμου προς τις 
πολιτικές δυνάμεις, να ξεπερα- 
στούν τα μίση και τα πάθη, οι 
διαφορές του παρελθόντος 
και ο πολιτικός λόγος να δώ­
σει τη θέση του στις τεχνητές 
αντιθέσεις και αντιπαραθέσεις.

Και το έργο της κυβέρνησης 
Τζαννετάκη ήταν η κάθαρση 
απαίτηση όλου του Ελληνικού 
λαού, ακόμη και του ΠΑΣΟΚ, 

και μέσα από 
τη Βουλή είχε προχωρήσει μια 
διαδικασία που, αν μη τι άλλο, 
απέφευγε την παραγραφή των 
αδικημάτων όσον αφορά την 
ευθύνη των υπουργών. Ερχό­
μαστε τώρα στις εκλογές του 
Νοέμβρη και βλέπομε ότι απ’ 
αυτή την ιστορική συνάντηση 
των δύο κομμάτων προέκυμε 
ένα εκλογικό αποτέλεσμα που 
έδειξε ότι ο ελληνικός λαός 
πάλι στην πλειομηφία του ενέ- 
κρινε αυτή την πολιτική, πλην 
όμως υπήρχε ένα πολιτικό κό­
στος. Που πλήρωσε, δυστυχώς 
για μένα, κυρίως ο Συνασπι­
σμός της Αριστερός και της 
προόδου και που έδειξε απλά 
ότι σ ένα μέρος του σώματος 
της Αριστερός αναβίωσε το αν- 
τιδεξιό σύνδρομο που επιδίω­
ξε το ΠΑΣΟΚ.

Ο κ. Ματθαιάκης
Ο κ. Σενετάκης Ο κ. Κλίνης

κλογικο σύστημα δεν της δίνει 
αυτοδυναμία για 3 μόνο έδρες. 
Δεν είναι ότι ενισχύθηκε ο δι- 
κομματισμός στην Ελλάδα. Ο 
ελληνικός λαός κατέδειξε ότι 
δεν πιστεύει στις κυβερνήσεις 
συνεργασίας. Η τάση ήταν να 
δώσει αυτοδυναμία και δεν υ­
πάρχει για λόγους καθαρά τε­
χνικούς.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΛΙΝΗΣ: Ο λαός 
και αυτή τη φορά μήφισε σο­
φά, όπως έκανε σε όλες τις ε­
κλογικές αναμετρήσεις μετά 
την μεταπολίτευση. Έδειξε ότι
δεν θέλει πια αυτοδυναμίες. 
Για μας ουσιαστικά νικητής

στην τηλεόραση -θα μπορού­
σε ίσως να το κάνει στην εφη-

, μερίδα του- και να υβρίζει το 
41% του ελληνικού λαού. Τη 
στιγμή που όλοι οι Έλληνες,ή- 
ταν στημένοι μπροστά στην τη­
λεόραση κιάκουσαν αυτό που 
είπε.

Παρά τον πόλεμο αυτό λοι­
πόν εναντίον του παςοκ ο λα­
ός κατάλαβε ότι μοναδικός 
στόχος ήταν να αλώσουν το ε­
κλογικό σώμα και να διαμοι­
ραστούν τη δύναμη του ΠΑ­
ΣΟΚ.

ΗΝΔκατάτηνάπομημουεί- j

ύε πράγματι την πολιτική 
επιλογή του ελληνικού λαού 
να μην υπάρξει αυτοδυναμία. 
Να υπενθυμίσω ότι ένας από 
τους βασικούς στόχους του 
Συνασπισμού ήταν αυτός. 
Μπαίνομε αποφασιστικά, απ’ 
ότι φαίνεται από το αποτέλε­
σμα παρ’ ότι εμφανίζεται κά­
πως «ιδιότροπο», σε περίοδο 
κυβερνήσεων συνεργασίας. Το 
αποτέλεσμα πάλι και το τονί­
ζω αυτό, κατέγραμε το ρυθμι­
στικό ρόλο του Συνασπισμού.

Εμείς μιλήσαμε με νέες προτά­
σεις και νέα γλώσσα, καταθέ­
σαμε το τελευταίο εξάμηνο 
πολύ σημαντικά πράγματα 
στην πολιτική ζωή αυτού του 
τόπου. Και αυτή όλη την προ­
σπάθεια, και από άπομη πολι­
τικού λόγου και ήθους αλλά 
και πρακτικής, την τίμησε η 
συντριπτική πλειομηφία του α­
ριστερού και προοδευτικού 
κόσμου. Κι είναι πάρα πολύ 
σημαντικό αυτό. Βέβαια έχομε 
μια εκλογική μείωση απ’ τον 
Ιούνη, όταν είχαμε μια αύξηση 
μεγαλύτερη απ’ τη σημερινή 
μείωση. Μπορούμε να διαπι­
στώσαμε κάποια ενίσχυση της 
τάοής για δικομματισμό.
Νομίζω όμως ότι η κατάσταση 
με το ρυθμιστικό ρόλο του Συ­
νασπισμού, μπορεί να δη­
μιουργήσει νέες αφετηρίες, να 
αμφισβητήσει τη δικομματική 
λογική και να έχομε καλύτε­
ρες εξελίξεις. Είναι σίγουρο 
πω?, ούτως ή άλλως, εμείς εί­
μαστε στα μετερίζια των κοι­
νωνικών και πολιτικών αγώ­
νων. Θάθελα να πω ακόμη ότι 
είναι λυπηρό, απευθυνόμενος 
στον Μανόλη KHiVn, να χαρα­
κτηρίζετε λάσπη πράγματα 
που οι ίδιοι λέγατε. Εσείς οι ί­
διοι μιλήσατε για αυτοκάθαρ­
ση του ΠΑΣΟΚ, για ήθος και 
αλαζονεία της εξουσίας, για 
διασπάθηση του δημοσίου 
χρήματος, για σκάνδαλα κλπ.

Δεν τα κατασκεύασε κανείς. Η­
ταν μια πραγματικότητα που έ­
πρεπε να προβληματίσει, 
κάθε Ελληνα. Η κυβέρνηση 
Τζαννετάκη δημιουργήθηκε 
για τήν κάθαρση και για την 
αντιμετώπιση κάποιων άμε­
σων ζητημάτων. Αν γίνονταν α­
μέσως τότε εκλογές η νδ θα 
έβγαινε αυτοδύναμη. Έτσι ου­
σιαστικά ο Συνασπισμός, με ίη 
στήριξη της κυβέρνησης με 
την τακτική και πολιτική του, 
εμπόδισε και την αυτοδυναμίςί 
της ΝΔ. Κι είναι σημαντικό

Συνέχεια αύριο

Ηπιο κρίσιμη εκλο­
γική αναμέτρηση 
της τελευταίας τρια­

κονταετίας έληξε με 
ουσιαστικό ΝΙΚΗΤΗ το 
ΠΑΣΟΚ.

Η πρόσφατη λαϊ­
κή εντολή, όπως και η 
προηγούμενη είναι σα­
φής: Κυβέρνηση Προο­
δευτικών - Δημοκρατι­
κών δυνάμεων στη βά­
ση προγραμματικών 
συγκλίσεων, που απο­

τελούν τη ζωντανή λαϊκή πλειοψηφία.
Τώρα, που ο θόρυβος των εκλογών κόπασε, θεωρώ κα­

θήκον μου να ευχαριστήσω όλους τους ανώνυμους και επώ­
νυμους συμπατριώτες μου που με τίμησαν με την ψήφο τους 
και με επανεξέλεξαν ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Η εκλογή μου αποτελεί βαριά ευθύνη και εξαιρετική τι­
μή για μένα, δίνω δε τη διαβεβαίωση ότι θα ανταποκριθώ με 
όλες μου τις δυνάμεις στις μάχες που ανοίγονται μπροστά μας 
για την εδραίωση της Δημοκρατίας και την προκοπή του 
Λαούμας.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑΣΟΚ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Mtxm m ΒοοΛεπού 
tn(U κ. Ιμμ. Κεφα^ογιάννη

Το αποτέλεσμα των εκλογών 
της Κυριακής, έδωσε στον Ελλη­
νικό Λαό σαφέστατα μηνύματα 
και απέδειξε για μια ακόμη φορά 
την ορθότητα των επιχειρημά­
των της Νέας Δημοκρατίας και 
του Προέδρου της Κων/νου Μη- 
τσοτάκη.

Το μήνυμα της εκλογικής νίκης 
της Νέας Δημοκρατίας, νίκης 
που μεταφράζεται στο εκπληκτι­
κό 46,5% του Ελληνικού Λαού, 
δεν μπορεί να το αμφισβητήσει 
ούτε να το υποβαθμίσει κανείς 
και αποτελεί για δεύτερη συνε­
χή φορά την απόδειξη της επι­
βράβευσης και της 
εμπιστοσύνης του Λαού στο Κόμ­
μα μας, που αποτελεί σήμερα τη 
μόνη πολιτική δύναμη που εγ- 
γυάται τις ομαλές πολιτικές εξε­
λίξεις, την ανάκαμψη της 
οικονομίας μας και την ανάπτυ­
ξη του τόπου.

τα, εμπλοκές-και πολιτική κρίση 
στην υπό δεινή θέση ευρισκόμε­
νη χώ^' μας.

.'‘Παρ’ όλα αυτά όμως η Ν.Δ. και 
° Πρόεδρός της, είναι αποφασυ 

Η έλλειψη όμως αυτοδυναμίας ’ σμένη να υπερασπίσει τα συμφέ- 
παρά το εντυπωσιακό αιΛό ποσο- ροντα του Λαού και να εξεύρει 
στό - ηου.είναι ρημείωτέον το με- τις απαραίτητες και αναγκαίες 
γαλύτερο στην έυρώπη - και η. λύσεις που θα υπηρετήσουν τη 
απειλούμενη ακυβερνησία του Δ--------- '

Η ΚΛΗΡδΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥχε μια ελάχιστη.αύξηση τηςδύ- 
ναμης της. Γιατί αν ληφθεί 
unoyn ότι πήρε τη συντριπτική 
πλειoynφίa των οπαδών της 
ΔΗΑΝΑ και της ΕΠΕΝ, τότε η αύ­
ξηση της δεν μπορεί, να είναι 
μεγαλύτερη από 0,5%. ο Συνα­
σπισμός οπωσδήποτε πλήρω­
σε τα λάθη της ηγεσίας του. Οι 
επιλογές του αμέσως μετά τις 
περασμένες εκλογές έπαιξαν 
σημαντικό ρόλο στη μείωση 
της δύναμης του. Γιατί ενώ δια­
κήρυσσε και πρίν αλλά και με-

των εκλογών αυτών είναι το 
ΠΑΣΟΚ που κατάφερε να αυξή­
σει την εκλογική του δύναμη 
σε σχέση με τον ιούνη. Παρά 
τον πόλεμο λάσπης και τη 
σκευωρία, παρά τα όσα έγιναν 
τόσο στην κρατική τηλεόραση 
και το ραδιόφωνο, τον τύπο το 
φιλικό της Δεξιάς που προσπά­
θησαν να εμφανίσουν το ΠΑ­
ΣΟΚ σαν κόμμα κλεπτών και 
απατεώνων που θέλησαν να 
σπιλώσουν τον πρόεδρο του

κ. ΠΕΤΡΟ ΦΟΥΜΗ

VALENTINO

VI L LA PLAN
25 AUGUST STR. 62 TEL 288153, 288154, 226094 

ΑΠΟ: ΑΠΛΑ

κέντρο διασκέδασης

235.9X9

HERAKLIO PARIS 
HERAKLIO AMSTERDAM 
HERAKLIO ROMA

' HERAKLIO COPENHAGEN 
HERAKLIO LONDON 
HERAKLIO STOCHOLM 
HERAKLIO FRANKFURT 
HERAKLIO ZURICH 
HERAKLIO NEW YORK 
HERAKLIO MONTREAL 
HERAKLIO SYDNEY 
HERAKLIO SINGAPORE 
HERAKLIO ΒΑΛ/GKOK 
MET ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΠΟΣΟ
35.800
33.800
30.200
23.800
36.300
37.800
34.800
29.800
59.800
62.800

115.800
79.300
88.300

ΔίλΔΡΟΜΗ
ΠΟΣΟ

HERAKLIO 
HERAKLIO AMSTERDAM HERAKLIO 
HERAKLIO ROMA HERAKLIO 
HERAKLIO COPENHAGEN HERAKLIO 
HERAKLIO LONDON HERAKLIO 
HERAKLIO STOCHOLM HERAKLIO 
HERAKLIO FRANKFURT HERAKLIO 
HERAKLIO ZURICH HERAKLIO 
HERAKLIO NEW YORK HERAKLIO 
HERAKLIO MONTREAL HERAKLIO 
HERAKLIO SYNDNEY HERAKLIO 
HERAKLIO SINGAPORE HERAKLIO 
HERAKLIO BANGKOK HERAKLIO

58.100
57.100
54.100
58.000
58.600
62.600
56.600
53.100
45.100
45.100

170.100
131.100
146.100

Και οποιαδήποτε άλλη διαδρομή θέλετε με ό­
λες τις αεροπορικές εταιρίες

ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΠΑ 
ΧΟΝΓΚ · ΚΟΝΓΚ - ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ 

17 μέρες
• Ξενοδοχεία 4 και 5 αστέρων
• Ημιδιατροφή
• Ξεναγήσεις
• Αρχηγός - Συνοδός.

Αναχώρηση 18 Νοεμβρίου.
Γκρουπ όλο Ηρακλειώτες. Υπάρχουν ακόμη 4 θέσεις

Πληροφορίες: Τηλ.: 228512 & 227784

Οδός ΘΕΡΙΣΣΟΥ αρ. 120 

Τηλ. 261.079

αύριο Πέμπτη 9 Νοεμβρίου.
Πλήρες Καλλιτεχνικό 

Πρόγραμμα.

«Σεβασμός στη βραδινή σας έξοδο» 
από το ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ»

Κατά τη χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κερδίζουν οι α- 
ριθμοί:
Ο αριθμός 7445 κερδίζει δρχ 
15.000.000
Ο αριθμός 47342 κερδίζει δρχ 
4.800.000
Ο αριθμός 632548 κερδίζει δρχ 
2.400.000 λ·
Απο δρχ. 600.000 κερδίζουν οι α­
ριθμοί:
23315 30202 37568 54489 79385 
Απο δρχ. 240.000 κερδίζουν οι α­
ριθμοί:
2169 12040 16418 18137 34419 

42875 50243 59251 70003 753421 
Απο δρχ. 120.000 κερδίζουν οι α­
ριθμοί:

3902 5221 9697 13452 19409
21422 25478 27150 29079 32636
39831 45749 48801 53047 57363

62075 65492 67124 72116 73570 
77275 77452

Απο δρχ. 92.000 κερδίζουν οι αριθμοί:
587’ 2820 8195 16840 17432

17456 22634 24897 26369 28368
31123 31674 33798 38339 41323
42124 47489 51515 52296 56121
56752 58440 60443 64110 67671
70584 71335 72718 76544 78213
Απο δρχ. 60.000 κερδίζουν οι αριθμοί:

106 1258 3291 4453 6084
7435 8946 10448 11219 12831

14403 15124 15796 18928 20020
20711 22103 24086 27937 29290
29961 32225 33127 35340 36581
39120 40492 43586 44337 45068
45800 4731Τ. 48230 49412 50784
53798 55240 60112 61264 62826
63387 63639 64831 66243 69432
72637 72999 74401 75793 78924

τόπου, που όλοι γνωρίζουμε σε 
Ji ΐβά^ϊκή κατάσταση ευρίσκε- 
ται, δίνει το δεύτερο και σημαν­
τικότερο μήνυμα, που δεν είναι 
άλλο παρά η ανάγκη σχηματι­
σμού ισχυρής Κυβέρνησης της 
Ν.Δ. που θα μπορεί να αντιμετω­
πίσει τα οξύτατα προβλήματα 
της Χώρας.

Τροχοπέδη σ’ αυτή την εθνική 
ανάγκη αποτελεί αποδεδειγμένα 
πλέον, ο ισχύων εκλογικός νό­
μος του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος εφευ- 
ρέθη όχι για να υπηρετήσει τις 
ομαλές πολιτικές εξελίξεις, αλλά 
για να δημιουργήσει προβλήμα-

Δημοκρατία Και την ανάπτυξη 
του τόπου μάς.

Οσον με αφορά προσωπικά, 
αισθάνομαι την ανάγκη να εκ- 
φράσω την ευγνωμοσύνη μου και 
τις θερμές μου ευχαριστίες προς 
το Λαό του Ηρακλείου, προς ό­
λους τους επώνυμους και ανώνυ­
μους φίλους της Ν.Δ., για την 
τιμητική πρώτη θέση που μου εμ- 
πιστεύθηκαν στο ψηφοδέλτιο 
του Κόμματος μας στο Νομό Η­
ράκλειου, θέση και τίμή πού μου 
δίνει τη δύναμη και το κουράγιο 
να εργασθώ ακόμη περισσότερο 
για τον τόπο μας, για το Λαό μας, 
για τη Δημοκρατία μας.

RENA ΤΑ
ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ

Αγία Ειρήνη, μετά την Κνωσό.

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕΓΙΑ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ 
την ΠΕΜΠΤΗ 16 Νοεμβρίου.

ΗΠΕΝΑΤΛ όπως πάντα σας περιμένει στο ζεστό πε­
ριβάλλον της να συνδιασκεδάσουμε μαζί με τους εκλε­
κτούς φίλους μας

ΜΙΜΗ ΤΕΚΤΟΝΙΔΗ - ΙΑ ΜΑΚΚΑ
Πιάνο - Τραγούδι

Κάτι άλλο στην διασκέδαση σας.
RESERVE: Τηλ. 233.731

0 ΔΕΥΤΕΡΟΣ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο δεύτερος λαχνός του Λαϊ­

κού Λαχείου, αριθ. 47342 που 
κέρδισε δρχ. 4.800.000 πουλήθη­
κε στην πόλη μας από το Πρακτο­
ρείο του κ. Μανόλη Καπνιστού 
οδός 1821, αριθ. 45.

0 ΤΡΙΤΟΣ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Και ο τρίτος Λαχνός του Λαϊκού 
Λαχείου, αριθ. 63258 που κέρδι­
σε δρχ. 2.400.000 πουλήθηκε 
στην πόλη μας από το Πρακτο­
ρείο του κ. Ευρ. Μανιαδή (έναν­
τι Τροχαίας).

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Λ/. Υόρκης 
Λ Γερμανίας 
ΓαβΠίας 
Δγγπίας 
Ελβετίας 
Οβδανδίας 
Ιταβίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας

160,894167,495
87,360 90,944
25,892 26,948

256,515266,985
100,040104,124
77,405 
12,004 
22,626 
12,477 
25,121

80,581 
12,493 
23,550 
12,982
26,151

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ~|

S5

pans

ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΝΟΤΑ ΠΗΝ ΜΟΥΣΙΚΗ

ηηο σήμερα και το αυτοκίνητο σον ντύνεται

Β^9Α/9ΛΟΓΛΟΥ

ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΦΑΓΗΤΟ

ΕΝΑΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ
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μ».

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σύνθετο, τραπεζαρία 
και κρεβατοκάμαρα αμεταχείριστα.
Τηλ. 260.525
(Π 210) 1-5

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι μέσα στην πιάτσα. 
Τιμή συμφέρουσα. Τηλ. 0832/ 91.108

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να κραέάει συντρο­
φιά σε ηλικιωμένη κυρία την νύχτα. 
Τηλ. 222.068 από 9-12 πρωί και 5-7μμ.

(Π942) 1-16 (Ζ532) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
έξυπνη με ευχέρεια λόγου για κατά­
στημα. Η έχουσα προϋπηρεσία θα 
προτιμηθεί. Πληρ. τηλ. 227.283 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτική μηχανή SINGER 
εντελώς καινούργια του χεριού και 
του ρεύματος σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
261.784
(Π335) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι σε κεντρικό ση­
μείο στην Αγία Γαλήνη. Πληρ. τηλ. 
0832/ 91.108
(Π334) 1-12

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
124 1600cc ΣΠΑΙΝΤΕΡ 5άρι σασμάν 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 600.000.
Τηλ. 280.075 ώρες κατ/των.
(Π333) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο 50τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 251.730
(Π332).. 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600 κυβ. σε άρι 
στη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 232.459 
(Π331) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV υπό διάλυση. 
Λείπει η μηχανή κι ο ουρανός. Τηλ.
255.841
(Π330) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην Μάχης Κρήτης με πολύ καλό τζί­
ρο και καλό ενοίκιο. Τιμή 1.300.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες στις 500.000 
δρχ. Τηλ. 255.841
(Π 329) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 καθρέφτες ηλιακών 
φάμπερ κλας με τα κρύσταλλα τους. 
Χρειάζονται μόνο σερπατίνα. Τηλ.
255.841
(Π328) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην ΟΑΣΗ. Τηλ. 285.782 
(Π327) » 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3500τ.μ. στις ερ­
γατικές κατοικίες Γαζίου. Τηλ.
210.722
(Π326) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ελιές) 1500τ.μ. 
στην περιοχή Κ. Γουβών. Τηλ.
237.159, 210.698 6-9μμ.
(Π 325) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι­
κρότερο BMW 316 Γερμανικών Προ­
διαγραφών. Πρωτοκυκλοφόρισε τον 
Αύγουστο 1984. Άριστη κατάσταση 
μεταλλικό χρώμα, συρρόμενη οροφή, 
ζάντες αλουμινίου, ραδιοκασετόφω­
νο PIONEER με αυτόματη κεραία (πί­
σω) - ηλεκτρικά φιμέ τζάμια, διπλοί 
καθρέπτες ηλεκτρικοί, σπόιλερ, συ­
ναγερμό και άλλα ΕΞΤΡΑ. Προκατα­
βολή 3.500.000 και υπόλοιπο 
(1.000.000) σε 18 μηνιαίες δόσεις ή 
4.000.000 μετρητοίς. Τηλ. 253.011 κ.
Δημήτρη.
(Π324) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 122τ.μ. για παρα- 
θεριστική κατοικία στον Γαζανό Κάμ­
πο στον παραλιακό δρόμο. Τηλ.
260.669
(Π323) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W JETTA Τ.Χ. 1300 LUX 
5 ταχυτήτων ευρωπαϊκών προδιαγρα­
φών. Τηλ. 237.434, 236.867
(Π322) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυ^/τος 
ογκομετρικά.
2) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
3) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300τ.μ/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1 μ, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π.) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ.
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π321) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) 2 Προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­
ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
2) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. από 
το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155
(Π320) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δω­
ματίων στο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο και με 
ανεξάρτητη δική του είσοδο στην οδό 
Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155 
(Π319) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI AR 50 με πολ­
λά έξτρα σε καλή τιμή. Τηλ. 252.559 
'6-10μμ.

(Π318) . 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα αμπέλι με 
προοπτική οικοπέδου περ. Σκαφιδα- 
ρά. Τηλ. 252.754
(Π317) ' 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 125cc ΡΚ μοντ. ’87 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 261.001
(Π316) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340τ.μ. προς 
30.000 δρχ. το τ.μ. εντός σχεδίου γω­
νιακό περ. Ατσάλένιου επί της οδού 
Καλλιπόλεως. Τηλ 233.920
(Π315) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προσφυγική οικία 75τ.μ. 
συμπεριλαμβάνεται και το οικόπεδο. 
Στην περιοχή Ξύλινη ντάμπια οδός 
Σακουλίραδη αριθμ. 24, τηλ.

01/ 27960.85 Αθηνών.
(Π314) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
SIERRA μοντ. ’85 1600cc σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 230.748 από 10·2μμ. 
κάι 8-10μμ
(Π313) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA GLX 50cc 
ενός μηνός με πολλά έξτρα λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ. 
751.C19
(Π312) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ WV GOLF 1300cc Γερμανι­
κές προδιαγραφές σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ. 
253.848
(Π311) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. δίπλα 
στον Αγ. Γεώργιο κοντά στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 237.016
(Π 294) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών ειδών 
ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ κεν­
τρικό μέρος της αγοράς. Τηλ: 
233530-287683
(Π336) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου σε 
πλεονεκτική θέση. Επιχείρηση MINI 
ΜΑΡΚΕΤ-ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ σε καλή τιμή. 
Πληρ. τηλ. 259.180
(Π289) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 255τ.μ. προς 
12.000 το τ.μ. περ. Μέσα Αλικαρνασ­
σός οδός Αριάδνης (προς Βιομηχανι­
κή Ζώνη) εντός οικισμού, τηλέφωνο, 
νερό, ρεύμα, αστική συγκοινωνία με 
πανοραμική θέα. Επίσης αυτοκίνητο 
SUBARU 600 σε άριστη κατάσταση σε 
τιμή ευκάιρίας. Τηλ. 285.645 από 
9-2μμ. και 5-9μμί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) αμπέλι στις Μαλάδες 
εντός οικισμού 1500τμ. περίπου, 
γραμμικό β) 2όροφη μονοκατοικία 
στο κέντρο Αγ. Πελαγίας 100μ. απ’ τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 223972 από

Από τη Βιοτεχνία ανδρικών ενδυμά­
των Ε. ΒΛΑΧΑΚΗΣ Ε. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΑΕ: 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ράπτης. Τηλ: 227701,
227417
(Ζ554) 1-6

(Π208) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο Σου- 
βλατζίδικο στα Μάλια λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 256.302 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π207) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO CILVIA 
NUOVA SUPER 1300cc από πρώτο χέ­
ρι. Τηλ. 244.526 πρωί, 227.913 απόγευ­
μα εσωτ. 229 '
(Π204) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO 45 μοντ. 
84 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 22.308 Εθνικ. Αντι­
στάσεως 119
(Π 203) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία οικόπε­
δο 1250τ.μ. με ΑΔΕΙΑ οικοδομής για 
10 ενοικιαζόμενα διαμερίσματα εφά­
πτεται σε ασφαλτοστρωμένο δρόμο 
με φως, νερό (γεώτρηση) και δίπλα 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 220.112,
243.566
(Π290) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 3άρι 
και 2άρι συνεχόμενα στο Αρκαλοχώ- 
ρι σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 252.730, 
257.330 μετά τις 5μμ.
(Π 144) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα 
με ή χωρίς το εμπόρευμα και Μερσεν- 
τές 200 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
222.642
(Π929) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ ' 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
1) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ-

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΝΙΚΑ.
2) Εγκυκλοπαίδεια ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ 
3) Εγκυκλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ

ΖΩΗ.
4) Εγκυκλοπαίδεια ΝΕΑ ΔΟΜΗ
5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩΤΗ
6) Εγκυκλοπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 
7) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
8) ΝΑΜ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ 
9) Ιστορία Ελληνικού Έθνους.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ­

κλοπαιδικό ή Ιστορικό Έργο. Επισκε- 
φθείτε το πρατήριο μας ΕΒΑΝΣ 35 α' 
όροφος ή τηλεφωνείστε στο 280.495 
για να σας επισκεφθεί αντιπρόσωπος 
μας για δωρεάν επίδειξη ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων. ΓΙΝΟΝΤΑΙ
ΔΕΚΤΕΣ ί 
ΔΕΥΤΙΚΩΝ. 
(Π 202)

ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙ-

1-9

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι 
χώροι 100 και 56τ.μ. κοντά στην πλα­
τεία Κυριάρου. Τηλ. 226.692-3
(Π 250) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Πληρ. Δ. 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ, τηλ. 226.712,221.727
(Π288) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TOYOTA CELICA μοντ. 
’85 MERCEDES 16-38 επικαθήμενο 
μοντ. ’82 και υδραυλικός γερανός ά­
τλας παπαγάλος 6 τόν. μοντ. ’80. Γί­
νονται ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 0894/
22.524
(Π252) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου εκτός σχεδίου 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 0897/ 23.157
(Π62) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της κωμόπο­
λης ΓΑΖΙ με πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο οικόπεδό 1100τ.μ. με οικοδομή 
(ΜΠΕΤΟΝ) ισόγειο και 1ος όροφος 
από 250τ.μ. Πληρ. κος Σαρρής Εμμα­
νουήλ τηλ. 280.719
(Π 287) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 50άρα άστρωτη της 
κούτας, μοντ. ’89 90.000 δρχ. φθηνό­
τερη της αξίας. Τηλ. 254.604 9-2μμ. 
και 253.166 2-9μμ κο Φώτη.
(Π286) 1-5

3μμ. 
(Π-102) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 10-15 στρέμ. 
εντός αναδαρφού και με δικό του νε­
ρό. Ιδανικό για θερμοκήπιο και πρώι­
μα κηπευτικά στην περιοχή Περί 
Μοίρες. Τηλ. 281.531

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες BAR WO­
MEN για την καφετέρια BAR STOP. 
Ωράριο εργασίας 5-12 μ.μ. Πληρ. κ. 
Κώστα. Τηλ: 255564 
(Ζ553)

ΠΛΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚ.
ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ 
ΖΗΤΕΙ

Τεχνίτες υδραυλικούς για μό­
νιμη απασχόληση με υψηλές 
αποδοχές ή ποσοστά. Πληρ. 
τηλ. 289.839, 289.908

5-8μμ 
(Ζ477) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
σε 3άρι διαμέρισμα με κοινή χρήση 
κουζίνας, λουτρού καθιστικού 200μ. 
από τη στάση Χανιώπορτας σε πάρο­
δο της Θερίσσου. Τηλ. 253.263
(Ε488) 1-2

(Π20) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA R.D. 350 
σε άριστη κατάσταση με πολ­
λά έξτρα. Τηλ. 257.177 απο­
γευματινές ώρες κ. Γιώργο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά και διακόσμιση. 2) Νέος από­
φοιτος Γυμνασίου να έχει δίπλωμα 
αυτ/του. Τηλ. 234.297, 238.067 ώρες 

. καταστημάτων.
(Ζ552) 1-3

(Ζ531) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να επιβλέπει ηλι­
κιωμένη γυναίκα. Πληρ. τηλ. 282.888,
254.160
(Ζ530) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει παι­
δάκι 2 χρόνων πρωινές ώρες. Πληρ.

(Π249) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 255.558 κ. Αντώνη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας που να έχει εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές του υποχρε­
ώσεις, με γνώσεις και προϋπηρεσία 
σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας και του 
Κ.Φ.Σ., για βοηθός σε λογιστήριο ΑΕ. 
Πληρ. στα τηλ. 259.155, 250.715

τηλ. 289.839, 289.908
(Ζ529) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο ει­
δικευμένη με τριετή πείρα. Τηλ. 
285.491 οδός Κατεχάκη 17 3ος

(Ζ551) 1-6
όροφος. 
(Ζ528) 1-6

(Π248) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI A.R. 50cc σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 257.177 απο­
γευματινές ώρες κ. Γιώργο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) για κα­
τάστημα ξηρών καρπών στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 260.572
(Ζ550) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε Καφετέρια. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 253.121
(Ζ527) 1-3

(Π247) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο Κομμένο 
Μπεντένι εντός των τειχών οδός Κρό­
νου αρ. 12. Διώροφο 40τ.μ. Τιμή
3.000.000. Τηλ. 289.356 
(Π256) 1-4

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η/Υ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑ­
ΝΙΚΟΣ με γνώσεις Η/Υ για συ­
νεργασία. Πληρ. στα τηλ. 
226.310, 226.622, 222.131 
8.30-1.30 και 6.30-9.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για να εργαστεί σε 
συνεργείο επισκευής τρακαρισμένων 
αυτοκινήτων. Ωράριο συνεχές από 
8-4μμ. Τηλ. 234.276
(Ζ526) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ 
στο Λιμ. Χερσονήσου με εξωτερικούς 
χώρους και χρήση εξέδρας στην πα­
ραλία. Πληρ. τηλ. 211.787 μετά τις 9
το βράδυ. 
(Π 142) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία μεζονέτα 100τ.μ. επί 
οικοπέδου 50τ.μ. στην οδό Γιαννίκου 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 241.666
(Π284) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαιρούμενο φορητό 
VIDEO JVC MOD. 2200 κάμερα JVC 
MOD. GX 88, 2 μπαταρίες VIDEO, κα­
λώδιο σύνδεσης VIDEO με μπαταρία 
αυτ/του και ένα τρίποδο για την κά­
μερα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242.764 
ώρες καταστημάτων.
(Π283) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού περί­
που 18Οτ.μ. κτίζει 370τ,μ. σε 3.1/2 ο­
ρόφους με επί πλέον πυλωτή. 
Σχέδια-αρχιτεκτονικά όλα έτοιμα. Πε­
ριοχή Θερίσσου Μασταμπά (πάροξος 
Λασαίας). Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληρ. τηλ. 254.009
(Π282) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα με παιχνίδια, 
είδη δώρων, βιβλιοχαρτοπωλείο και 
εποχιακά. Τηλ. 230.917, 240.082
(Π 266) 1-4

(Ζ549) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίηση ηλι­
κιωμένης. Τηλ. 233.902
(Ζ548) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινήτων. Τηλ.
261.164 8-5μμ. 239.050 5-1 Ομμ
(Ζ547) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρίζει λο­
γιστική από Ανώνυμη εταιρεία. Πληρ. 
πρωί 9-11 και απόγ. 6-9 τηλ. 241.860
(Ζ546) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ηλικίας 25-35 ε­
τών με δίπλωμα αυτοκινήτου απαραί­
τητα και να γνωρίζει την πόλη του 
Ηρακλείου για να εργαστεί σε κατά­
στημα σιδηρικών, χρωμάτων. Ωράριο 
συνεχές. Συστάσεις απαραίτητες:
Τηλ. 239.427 
(Ζ545) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης καλουπατζής 
και βοηθός. Εργασία εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 236.264 μετά τις 5μμ..
(Ζ544) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας για μα­
γαζί ο οποίος να ξέρει να οδηγεί. 
Πληρ. τηλ. 227.283 5-8μμ ,
(Ζ478) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
ως πωλήτριες στο κατάστημα Μπακα- 
λάκος Δαιδάλου 20. Πληρ. εντός του 
καταστήματος ώρες καταστημάτων.
(Ζ499) 1-5

ENGLISH NANNY/NYRSERY NURSE 
Ν.Ν.Ε.Β. SEEKS JOB WITH FAMILY ■ 
START JANUARY - MARCH ■ AT 
PRESENT TEACHING ENGLISH 
INDEPENDANT SCHOOL CONTACT:
J. HOGAN DAEDALOU STR. 10
IRAKLION. 
(Ζ534) 1-2

ΦΑΡΜΑΚΑΠΟΘΗΚΗ Ζ Η Τ Α νέο έως 
25 ετών με δίπλωμα αυτοκινήτου, για 
μεταφορά φαρμάκων. Τηλ. 289.540,
289.541, 289.542
(Ζ533) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μετρητοίς μοντ. 
’87, '88, '89 1000 έως 1200cc NISSAN 
MIGRA, OPEL CORSA, TOYOTA 
STARLET, FORD FIESTA, ή SUZUKI.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αθηνάς 
10. Τηλ. 280.138

Τηλ. 287.903 
(Ζ473) 1-6

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική διάρκεια. 
Πληρ. τηλ. 251.995, 288.543

Η ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Λ. Ακαδημίας 25. 
Τηλ. 287.193, 289.702
(Ζ543) 1-10

Είμαι επαγγελματίας οδηγός με ειδι­
κή κάρτα Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτου και 
Ζ Η Τ Ω να ενοικιάσω μισό ταξί ή και 
να δουλέψω ως οδηγός. Τηλ. 221.554 
από 4·7μμ. και 242.975
(Ζ525) 1-5

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω μισό ταξί μετρη­
τοίς. Τηλ. 242.975
(Ζ524) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW r 26 
από άνακατάσκευή σε άριστη 
κατάσταση λόγω αγοράς αυ­
τοκινήτου. Τηλ. 253.836 από 
2-5μμ. και 8-11.
(Π285) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
570τ.μ. με 25 μ. πρόσοψη στρ Γάζι (Α­
ρωματικά πανοραμική θέα ψώς, νερό,
τηλέφωνο). Τηλ. 228.686 
(Π4) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 62cc 
6άρι, περιποιημένο τιμή 
120.000 δρχ. Δεχτός κάθε 
έλεγχος-διακανονισμός. Τηλ. 
236.033 εργάσιμες ώρες.

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 
2000cc Ιντζέξιον περασμένο 
από ΚΤΕΟ, εισαγωγής σε άρι­
στη κατάσταση, με πολλά α- 
ξεσουάρ και ραδιοκασετόφω­
νο STEREO με 4 ηχεία. Τιμή 
2.300.000 λόγω αναγκης. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης στο συν/σμο επι- 
πλοξυλουργών για μόνιμη απασχόλη­
ση. Πληρ. τηλ. 255.850, 257.835, 
256.374 Μάχης Κρήτης 12.
(Ζ542) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι και βοηθοί και μάγειρας για νυ­
χτερινό κέντρο. Τηλ. 222.286,241.488
(Ζ521) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το εμπορικό κα­
τάστημα ρούχων CAMELLOT Αβέ-

211.576
(Π265) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα έπιπλα του καταστή­
ματος ZEUS GREEK ART Πλατεία Ε­
λευθερίας A3. Τηλ. 226.409 ώρες 
καταστημάτων.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙ­
ΚΟΣ ΕΜΠ 1986 με πείρα σε 
μελέτη εγκαταστάσεων με υ­
πολογιστή ΖΗΤΕΙ απασχόλη­
ση συνεργασία. Τηλ. 244.112

ρωφ 7, πληρ. εντός, 
ϊ (Ζ520) . '7 :/ Α 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπέλα για το 
μπαρ του FOUR LIONS. Τηλ. 222.333
(Ζ519) 1-4

(Π263) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αρωμα­
τικά Φυτά πριν το Γάζι, 300 τ.μ. γω­
νιακό σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.735,
229.791
(Π262) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Καμαράκι 
Κουρμούληδων 7. Τηλ. 239.986
(Π245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων ε­
σωρούχων λόγω αναχωρήσεώς οδός 
Χάνδακας 31, έναντι ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Ε­
φημερίδας. Για περισσότερες πληρ. 
τηλ. 280.263 από 8μμ
(Π244) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Ζαχ/στίου λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Πληρ. στο τηλ. 
255.938 από τις 8π.μ.-11μ.μ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές.
(Π25) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΔΧ συρόμενο κι 
ένα IX TOYOTA COROLLA μοντ. ’87.
Τηλ. 244.958 
(Π213) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο πιάνο με ουρά 
ενός τετάρτου μάρκας GRANADA σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0843/ 51.608,
51.689
(Π212) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Πούλμαν με 
την άδεια του. Πληρ. τηλ. 228.903-6
(Π151) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. κάτω 
απ’ τις αρχαιότητες των Μαλίων, πλη­
σίον ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής 
μονάδας και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
258.343, 285.500
(Π 150) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΗΣ AVIS RENT A CAR ΝΕΟΣ - A 

γνωρίζων Λογιστικά, Αγγλικά και Γραφομηχανή. 
Θα προτιμηθεί ο κατέχων και Γαλλικά.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστέίλουν βιογρά- 
φικό σημείωμα εις την παρακάτω Διεύθυνση:

AVIS RENT A CAR
25η Αυγούστου 58

Τ.Θ. 1045
712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ (Εις προσοχήν Κας Β.Κ.)

4-9μμ 
(Ζ541) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
Καφέ-PUB οδός Ιφιγένειας 1, πάρο­
δος Θερίσσου. Τηλ. 261.457 μέχρι 
6μμ.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
«Γ Α Λ Ε Ρ Α» 

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 185-ΑΓ. ΓΙΑΝΝΗΣ

(Ζ540) 1-4
ENGLISH GIRL REQUIRED TO KEEP 
COMPANY TO TWO CHILDREN (3-10 
YEARS OLD) TWO AFTERNOONS A 
WEEK AND SUNDAYS. TEL. 256.766

Βοηθός Σερβιτόρου
Κοπέλα ή νεαρός χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Μι­
σθός αναλόγως προσόντων.

2αμ·9αμ. 
(Ζ539) 1-2

Τηλ. 287.256, 210.491
(Ζ523) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα για 
βραδινή εργασία σε PUB. Τηλ. 
222.305 μετά τις 7μμ.
(Ζ538) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μικρό δια­
μέρισμα 2 δωματίων, κουζίνα, λουτρό 
από Αναλήψεως, ξενοδοχείο Γκάλα- 
ξυ. Τηλ. 229.544

ΙΑ.Ε. ΖΗΤΕΙ άτομα που να θέλουν να 
Ιασχοληθούν με πωλήσεις καταναλω- 
ίτικών ειδών και να έχουν εκπληρώσει 
[την στρατιωτική θητεία τους. Απαραί- 
< ιητο δίπλωμα αυτοκινήτου. Πληρ.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών για ερ­
γασία στην πιτσαρία ΝΤΕΛΙΖΙΑ με 
γνώσεις μαγειρικής. Τηλ. 289.607

ϊτηλ. 250.644, 254.886
; (Ζ466) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης για α- 
λουμινοκατασκευές, σιδηροκατα- 
σκευές. Πληρ. τηλ. 252.341-2

(Ζ513) 1-8 i (Ζ536) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίζει από 25. Πληρ. τηλ. 25.29.75

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα 
για τα Νέα Βαλκάνια. Τ/ηλ. 252.285

(Ζ382) 1-10
(Ζ535) 1-5

ΑΠ’ ΤΗΝ STAR SERVICE 
ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

να προσληφθεί ΑΜΕΣΩΣ 
πεπειραμένος τεχνίτης βενζινοκινητήρων αυτο­
κινήτων.

Απαραίτητη προϋπόθεση η προϋπηρεσία ερ­
γασίας και η σωστή τεχνική κατάρτηση σε επι­
βατικά βενζινοκίνητα αυτοκίνητα.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ: Υψηλή αμοιβή και ασφάλεια.

ΠΛΗΡ. ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 229.229

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

CAR PLAN Α.Ε.
Ειδικές τιμές για Ενοικιάσεις 

Καινούργιων Αυτοκινήτων 
Καθ’ όλη την διάρκεια του χειμώ­
να σε εκπληκτικές τιμές για 
1-7-14-30 ημέρες.
FIAT-SUBARU-SUZUKI-JEEP 4X4- 
MINI BUS
με καλή Ασφάλεια.
Πληροφορίες: 25ης Αυγούστου 
KO TnX 9RS1M.S4 ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

• διαμερίσματα και
καταστήματα

Ζητεί νέους 22-30 ετών.
Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές στα γραφεία της ε­

ταιρείας
Γ. Παπανδρέου 21, 2ος όροφος 

από 07/11/89 έως 20/11/89
Περισσότερες πληροφ. στο 210112

μ»QA Δ λ c ΚΠ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ

αρίστης κατασκευής με φύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕΒ1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ, 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες), 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ, 4) ΛΕΥΚΑ είδη, 5) ΕΣΩ­
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισά, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτίκά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π). Πληρ. τηλ. 222.474

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 45τ.μ. κοντά 
στο Χανιώτικο Πρακτορείο έναντι Ι­
στορικού Μουσείου Καλοκαιρινού. 
Πληρ. τηλ. 286.523

(Ζ522) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πανο­
ραμική θέα μόνο για κορίτσια. Τηλ.
255.326
(Ε504 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες ή μη καινούργιες περιοχή 
Αμνισσός. Τηλ. 237.040
(Ε503) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό Μι- 
λάτου 13 δίπλα στο Λύκειο Κοραή 
87τ.μ. Τηλ. 226.015 από 1.30-4.30μμ
(Ε502) ι-η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης Χρυσοστόμου 17, μονοκατοικία, 
κτίριο νεοκλασικό με κήπο για επαγ­
γελματική στέγη, 4 ευρύχωρα δωμά­
τια και βοηθητικοί χώροι με ταράτσα 
130τ.μ. Το κτίριο έχει αναπαλαιωθεί 
και συντηρηθεί από τον τωρινό ενοι­
κιαστή. Επιβάλλεται η καταβολή μέ­
ρους των εξόδων αυτών από τον νέο 
ενοικιαστή: Ενδείκνυται για Ταβέρνα, 
Ιατρείο, Φροντιστήριο κ.λ.π. Πληρ. 
τηλ. 283.420 ώρες καταστημάτων.
(Ε501) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. 
στην οδό Σύρου 4 κατάλληλη και για 
εργαστήριρ. Επίσης ακάλυπτό οικό­
πεδο 200τ.μ. συνεχόμενο ή ανεξάρτη­
το. Τηλ. 253.150, 288.304
(Ε500) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με κεντρική θέρμανση Καραϊσκά- 
κη 25 πίσω από του Μπαντουβά 
Πατέλλες. Τηλ. 239.896
(Ε499) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Ραδιοφωνικού Σταθμού καινούργιας 
κατασκευής. Τηλ. 260.883
(Ε498) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και μπάνιο οδός Βαλέστρας 57. Τηλ.
287.372 
(Ε497) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι 75τ.μ. ισόγειο για 
φοιτητές ή φοιτήτριες στην Παλμέτη 
8 πίσω από το Ξεν. Ηράκλειο Καμα­
ράκι. Κεντρική θέρμανση και νερό 
του ιδιοκτήτη. Τηλ. 227.122
(Ε496) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων δωμα­
τίων ισόγειος, με κεντρική θέρμανση 
στον Πόρο, οδός Ευριπίδου και Καλη- 
σπερίδων γωνία, κατάλληλη για φοι­
τητές. Τηλ. 220.023
(Ε495) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα σε μο­
νοκατοικία με αυλή και χώρο πάρ- 
κινγκ στο Μιχαήλ Αρχάγγελο. Μόνο 
σοβαροί ενοικιαστές. Επίσης ημιυπό­
γειο στο’ Καμαράκι κατάλληλο για εμ­
πορεύματα. Τηλ. 220.040
(Ε494) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
μονοκατοικία επιπλωμένη στην οδό 
Σταυρακάκη (Καμίνια). Τηλ. 220.857
(Ε493) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων στο Καμαράκι για εργένηδες.
Τηλ. 212.223 
(Ε492) . 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι λουξ 
3ου ορόφου διαμπερές με βοηθητι­
κούς χώρους στην Λ. Ακαδημίας 77.
Τηλ. 289.922, 211.513 
(Ε491) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε Κεντρικό ξενο­
δοχείο δωμάτια. Πληρ. στο τηλ.
223.950
(Ε490). 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα Ξε- 
νοφώντος 33 Κατσαμπάς. Τηλ. 
222.060 κος Κοσμαδάκης.
(Ε489) 1-2

(Ε485) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι Βά­
γιά Ξηροποτάμου, έναντι Βενζινάδι­
κου Καμαρίτη. Τηλ. 259.106

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
σε κεντρικό σημείο της πόλεως. 
Πληρ. τηλ. 284.293 από 13.00-15.30
(Ε484) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, σαλόνι κουζίνα, ενιαίος χώ­
ρος επί της οδού Λασιθίου 12 Πλ. 
Κορνάρου. Τηλ. 285.754

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑξ’ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφωνείρ,τε 

μας. Επισκευάζουμε (Αλλάζουμε), 1) 
Χαλασμένες κλειδαριές 2), Πόρτες, 
παράθυρα, συρόμενες, ρολά, 3) Ντου­
λάπες, ντουλάπια έπιπλα και κάθε εί­
δος ξυλουργικού αντικειμένου. 
Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. Ειδικ'ότής 
μας συντήρηση στις αντίκες. Ακόμη 
μπορούμε να σας φανούμε χρήσιμοι 
με τις συμβουλές σε ξυλουργικής· κα­
τασκευές, ή αγορά επίπλων για τέ­
λεια δουλειά κι εξοικονόμηση 
χρήματος. Κάθε μέρα κί όλη μέρα. 
Κρατείστε το τηλέφωνό μάή. Τηλ.

(Ε483) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για κοπέλα οδός Ελευθέρνης 
πάροδος Μονής Θεολόγου 6 Καμίνια.
Τηλ. 254.772 
(Ε482) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κατάλληλα 
για φοιτητές, επί της Λ. 62 Μαρτύ­
ρων. Τηλ. 261.152
(Ε481) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Γιό- 
φυρο. Τηλ. 259.375, 250.553
(Ε480) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι επιπλω­
μένο και εξοπλισμένο κατάλληλο και 
για 2 ή 3 φοιτητές-τριες. Β. Σμπώκου 
4 (Αγ. Κων/νος). Τηλ. 234.632, 234.496
(Ε479) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1 /2άρι διαμέρισμα α’ 
ορόφου, πλησίον γηπέδου ΟΦΗ. Τηλ.
255.685
(Ε487) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
λουτρό και αυλή, ανεξάρτητο, Χαλε­
πά 4. Τηλ. 233.386
(Ε486) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
ισόγειο με κοινή κουζίνα και λουτρό 
σε μονοκατοικία. Τηλ. 255.980
(Ε454) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220τ.μ. με 
αυλή 500 τ.μ. περιφραγμένη με τοίχο. 
Πληρ. τηλ. 225.276 2.30-1 Ομμ
(Ε453) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. ύ­
ψους 4μ. στο Ξηροπόταμο 62 Μαρτύ­
ρων ,Μπεργαδή 5 και Κουκουριτάκη. 
Προτιμάται για αποθήκη. Τηλ. 237.401 
από 9-3μμ. κο Κοντοπόδη.
(Ε452) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μετά κουζί­
νας και λουτρού, κατάλληλο για μα­
θήτρια ή φοιτήτρια. Επτανήσου 55 
Θέρίσσος. Τηλ. 253.451
(Ε451) .1-6.

ΜΟΝίΙΚΑ ΤΟΙΧΙΑ σε άριστη κατάσταση
με μικρό κήπο στην είσοδο με κουζίνα, 
διπδο oorlovi και ενα όυιμ στο ισόγειό και 
2 δωμάτιά στον ίο οροφο κατάλιΊηίΙη ^ια 
κατοικία αάλα κυρίως χια επαγγελματική 
οτε?Γ| '.σχολές.^ροντιστήρια.σχολή χορού, 
μ πάλλε του χυμνσ τ η ρ ι ο. τουριστικό χρα φεί ο)
ΛΙΑΜΓΡΙΤΜΑ εντεΛάς νέο με 2 υην με
ντουλάπες μεχαλη κουζίνα με επιπΗρση 
κήπο ίιαμπερες επι της λευψ Κννασου

ΙΑΙΑΜΓ ΡΙΣΜΑ νεο στο Ηασταμπα Ιος ορ
κεντρική θέρμανση με 2 υην. κουζίνα σα 
Λοτραπεζαρια διαμπερές με 5ύΰύϋόρ
[ΔΙΑΜίΡΙΤΜΑ εντεήϋς νεο με 2 υπν με
ντουλάπες μεκαϋη κουζίνα με αποθήκη 
ίιαμπερες με 9έα στο Γιόρυρο 45000bp

τρππΕζπ nRripoggpiuu
[ΡφΕ ® 2B0BBS
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται επιχεί­
ρηση Ταβέρνας 245 τ.μ. με αυλή 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος πε­
ριοχή Γούρνές Τεμένους τηλ:
250922-257056
(Ε411) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα 2 δωματίων Αμμουδάρα Γά- 
ζι . (κοντά στην εκκλησία Αγίων 
Πάντων). Τηλ. 289.970
(Ε390) 1-10

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

CRETAN VILLAGE
Α’ Κατηγορίας ΖΗΤΑ για την τουριστική 
περίοδο 1990, τους κάτωθι συνεργάτες:

— MAITRE D’HOTEL με πολυετή προϋπηρεσία, ιδιαίτερα 
ηγετικά προσόντα, άριστη γνώση Αγγλικής ■ Γερμανικής. Η 
γνώση της Ιταλικής γλώσσας θα θεωρηθεί ιδιαίτερο προσόν.
- ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ, με άριστη γνώση Αγγλι­

κής - Γερμανικής.
- ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ, με ανάλογη προϋπηρεσία, 

πολύ καλές γνώσεις Αγγλικής - Γερμανικής και γνώσεις κομ- 
πιούτερ.

ΑΡΧΙΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ, με πολυετή προϋπηρεσία σε ξενο­
δοχεία, και πολύ καλές γνώσεις σε όλα τα τεχνικά θέματα 
του ξενοδοχείου.
- ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΠΑΡ ΚΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ, με ανάλογη 

προϋπηρεσία και καλές γνώσεις σε ξένες γλώσσες.

Πληροφορίες καθημερινά 10.00 - 14.00, 
τηλέφωνο 0897 - 22996, 22997.

Για προσωπικές συνεντεύξεις απαραίτητο βιογραφικό ση­
μείωμα με φωτογραφία.

ανώνυμη εμπορική επιχείρηση

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΑΕΧΩΣΗ ΤΗΣ Vd προσληφθούν 
ΑΜΕΣΩΣ στο Ν. Ηρακλείου 5 άτομα ανεξαρτή­
του φύλου από 20-35 ετών.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: ΜΙΣΘΟΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΕΞΤΡΑ 
ΠΡΙΜ, ΑΡΙΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνεί­
στε ώρες γραφείου 226.342

231.406
(Δ45) ,-«0

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες μς μιη- 
χανή και εξειδικεϋμένο συνεργείο.
Τήλ. 237.728 
(Δ33) 1H0

ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241 ."SSI 
Κων. Αναπολιτάκης Ν. Αλικαρνασσός 
Κεφαλούκα 10.
(Δ37) .,1;Τ5

ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Μοντέρνα ηλεκτρονικά, παι­
χνίδια, ΟΥΦΟ για Καφενείή, 
Καφετέριες, Λέσχες, Καρά­
βια, Ξενοδοχεία, συγκροτή­
ματα στο Ηράκλειο και χωριά 
χωρίς χρήματα. Παράδοση α-’ 
μέσως συμμετοχή σε κέρδη. ■ 
Ζητείται έμπειρος συνεργά­
της. Τηλ. 256.231,0897/ 22.280 
βράδυ προσωπικώς. ,
(Δ39) 1-10,

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ράδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Τά- 
ποθέτηση κεραιών Ty, Τ,αχείς 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή., Τ,ηλ.
253.714, 253.745
(Δ35) ι-ιό

ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ
Ζακέτες, μπουφάν, παντελόνια, φού­
στες, κατόπιν παραγγελίας σε τιμή 
χονδρικής και με δόσεις. Πληρ. τηλ.
283.369 
(Δ44)

GALAXI 4
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ'' J

Σαλόνια, διαμερίσματα, σκάλες) γρα-'
φεία, τζάμια. Τηλ. 224.988, 243:973 :
(Δ43) 1-5|

ί ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο το.οποίο ανήκει)
στον Γεώργιο Ε. Καμπουράκη. Παρα-Κ 
καλείται ο ευρών να τηλεφωνήσει στο'
0894/ 22.077
(Δ42) 1-2

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φυσικός με -μεΤεκπαί- ί 
δευση στην Αγγλία παραδίδει ιδιαίτε- , 
ρα μαθήματα Μαθηματικών, Φυσικής, 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ- ( 
κείου. Πληρ. τηλ. 231.058
(Μ844) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
μαθήματα Αρχαίων και Νέων Ελληνι- . 
κών. Λατινικών, Ιστορίας και Έκθε- / 
σης σε μαθητές Γυμνασίου, λυκείου . 
κι αποφοίτους. Τηλ. 230.Ϋ70
(Μ843) 1-2 :

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ εξ Αγγλίας με Φροντι- . 
στηριακή πείρα, παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικής όλων των επιπέδων, ταχύο- : 
ρυθμη εκμάθηση για επαγγελματίες, 
ορολογία Κοινωνιολογίας, Ιατρικής 
για φοιτητές εξωτερικού. Τηλ. -
284.251
(Μ842) 1-2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
μαθήματα σε όλες τις τάξέις Γυμνά- 
σίου, Λυκείου. Τηλ. 238.682 
(Μ841) 1-4 ■

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοιγωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστή- ϊ 
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Βιολογίας δίδάκτόρας 
Πάν/μίου παραδίδει μαθήματα Βιολο­
γίας σε υποψήφιους Παν/μίου. ’Τηλ.
751.596
(Μ819) 4-10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και λυκείόυ. Ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα την προετοιμα­
σία. υποψηφίων μαθητών της Τρίτης 
Δέσμης στα Αρχαία Ελληνικά. Τηλ: 
211527 11-2 μ.μ. και 4-5 μ.μ.
(Μ830) .1-10 :

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ - ΧΗΜΙΚΗ 
με πολυετή φροντιστηριακή, πείρα : 
παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα'^ σε : 
γκρουπ σε μαθητές Γυβνασίού - Λυ­
κείου -Δέσμες. Τηλ. 261073, 243673.

(Μ840) 1-4
ΙΤΑΛΙΚΑ ιδιαίτερα, αρχάριοι, Προχω­
ρημένοι, από καθηγήτρια πτύχιόύχο 
με πείρα και σπουδές στην Ιταλία,Πα­
ραδίδονται ατομικά και ομαδική μα­
θήματα. Τηλ. 242936. ,-,

(Μ839) t-JO t·

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παραδίνει μα­
θήματα Φυσικής, Μαθηματικών, Χη­
μείας, σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Πληρ. καθημερινά»4-6μμ. )
τηλ. 210.584 
(Μ816) 1-6

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδρι υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, παραδύ 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι- 
κήά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει 
υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα - 
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές 
Λυκείου. Τηλ: 238-778

1-2
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ΠατριΣ
ΣΕΙΡΑ ΟΜΙΛΙΩΝ 

ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 
Στο Κέντρο Αγ. Τίτου

ΡΑΔΙΟΦΩΙψΚΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΧΘΕΣ '

Με τον γενικό τίτλο «Παιδεία 
και Παράδοση», το Κέντρο Νεό­
τητας του Αγίου Τίτου διοργανώ- 
νει φέτρς μια σειρά ομιλιών, οι 
οποίες προορίζονται για τους νέ­
ους (μαθητές, σπουδαστές, φοι­
τητές). Οι ομιλίες αυτές θα έχουν 
ως αντικείμενο ορισμένες εντε­
λώς ιδιαίτερες «στιγμές» της ι­
στορίας των νεοελληνικών 
γραμμάτων-«στιγμές» που σφρα­
γίζονται από την παρουσία του

Δρεττάκης: όχι στη 
μονοκομματική κυβέρνηση

Στις διερευνητικές 
χωρίς εΡπίδα

Συνέχεια απο σελ. 1

στιγμή που η Νέα Δημοκρατία 
έχει 148 βουλευτές και υπάρ­
χουν τρεις ανεξάρτητοι, οπότε 
κανένας δεν μπορεί να απο­
κλείσει από τον πρόεδρο της 
δημοκρατίας να μου δώσει 
την εντολή σχηματισμού κυ­
βέρνησης Τι θα πράξουν οι 
τρεις ανεξάρτητοι, διερωτήθη- 
κε ο πρόεδρος της ΝΔ. Οι βου­
λευτές τελικώς καταργούνταΐ; 
Δεν είναι δυνατόν να πεισθούν 
και να δώσουν υήφο εμπιστο­
σύνης όταν ακούσουν το πρό­
γραμμά μας; ο πρόεδρος ενός 
κόμματος έχει τους βουλευτές 
ως αγέλη και τους περιφέρει; 
διερωτήθηκε ο κ. Μητσοτά­
κης.

• Ο πρόεδρος της ΝΔ είπε ότι 
εάν τελικώς συμφωνήσουν 
ΠΑΣΟΚ και Συνασπισμός και 
πάλι δεν μπορεί να δοθεί εντο-

λή σχηματισμού κυβερνησε- 
ως, διότι θα πρέπει προηγου­
μένως να υπάρχει δήλωση των 
ανεξαρτήτων, η οποία να απο­
τελεί βεβαίωση προς τον πρό­
εδρο της δημοκρατίας, ώστε 
αυτός να δώσει την εντολή 
σχηματισμού κυβερνήσεως.

προοδευτικό πρόγραμμα το ό­
ποιο θέλουν οι προοδευτικές δυ­
νάμεις της χώρας δηλαδή τρ 
52%. Από τώρα και στο εξής, κα­
τά τη διάρκεια των διερευνητί- 
κών εντολών θα δούμε τι μπορεί 
να γίνει προς αυτήν την κα­
τεύθυνση.

Δηλώνω κατηγορηματικά ότι 
ο κ. Μητσοτάκης δεν μπορεί να 
σχηματίσει κυβέρνηση αφού δεν 
έχει την «δεδηλωμένη» και επι­
πλέον ο ΣΥΝ δεν πρόκειται να υ­
ποστηρίξει μια τέτοια κυβέρ­
νηση».

Αν είχαμε την απλή αναλογι­
κή...

Όπως δήλωσε στο Ράδιό- 
Κρήτη ο κ. Μανόλης Δρεττάκης 
αν το εκλογικό μας σύστημα ή­
ταν η απλή αναλογική η κατανο­
μή των εδρών θα ήταν η εξής:

Το ΠΑΣΟΚ και ο ΣΥΝ θα είχαν 
157 βουλευτές. Το ΠΑΣΟΚ ανα­
λυτικά θα είχε 123 έδρες. Ο ΣΥΝ 
θα είχε 33 έδρες και 1 έδρα ο κ. 
Λάζαρης.

«Εάν σχηματιστεί μια προο­
δευτική κυβέρνηση με ΠΑΣΟΚ 
και ΣΥΝ, επεσήμανε αμέσως με­
τά ο κ. Δρεττάκης, πρωταρχικός 
της στόχος θα είναι η καθιέρω- ~ 
οη της απλής αναλογικής. Να 
διευκρινιστεί τόνισε ο κ. Δρεττά­
κης, ότι δεν μιλώ αβιαστα γι’ αυ­
τή την συνεργασία αλλά για μένα 
αποτελεί την λαϊκή βούληση. Βέ­
βαια το αν είναι εύκολο αυτό ή 
όχι θα φανεί μέχρι το τέλος της 
εβδομάδας.

Και για να βάλουμε τα πράγ­
ματα στη θέση τους, η Ν.Δ. δεν 
κατέκτησε το στόχο της για αυ­
τοδυναμία, το ΠΑΣΟΚ απέτυχε 
παταγωδώς στο να διεκδικήσει 

την πρώτη θέση όπως διακήρυ­
ξε ο πρόεδρος του, επομένως εί­
ναι δεύτερο κόμμα και απέχει 5 
ποσοστιαίες μονάδες από το 
πρώτο όπως κατά τον ίδιο τρόπο 
το 1985 απείχε 5 μονάδες η Ν.Δ. 
από το ΠΑΣΟΚ που ήταν τότε 
πρώτο κόμμα.

Αρα είναι ηττημένα και τα 
δύο μεγάλα.κόμματα. Βέβαια και

του ΣΥΝ η δύναμη μειώθηκε σε 
σύγκριση με τον Ιούνιο, όμως η 
θέση που νίκησε ήταν ότι ο λαός 
ζητά προοδευτικές κυβερνήσεις 
των προοδευτικών δυνάμεων του 
τόπου.

Όσον αφορά τον όρο του 
ΣΥΝ για κυβέρνηση συνεργα­
σίας με φερέγγυα κοινοβουλευ­
τική πλειοψηφία, νομίζω ότι ο 
όρος έχει παρεξηγηθεί. Οι 150 έ­
δρες δεν αποτελούν εγγύηση φε- 
ρεγγυότητας, αφού ο αριθμός 
είναι ελάχιστος για σχηματισμό 
κυβέρνησης. Αλλα εμείς μιλάμε 
για μια προσωρινή κυβέρνηση 
μέχρι τον Μάρτιο όπου θα έχου­
με πάλι εκλογές εξαιτίας των 
διατάξεων του Συντάγματος, ο­
πότε από εκεί και πέρα με την α-

πλή αναλογική η πλειοψηφία θα 
είναι φερέγγυα».

Αγίου Κοσμά του Αιτωλού του 
Μακρυγ,άννη,το^^θ^^ 

τη και του Κόντογλου-και θα λά- 
χ°υΛΓΧώρα στην αίθουσα 
διαλέξεων του Κέντρου Νε- . 
οτητας. I Την άποψη ότι δεν πρέπει να

Η πρώτη ομιλία θα γίνει από υπάρξει μονοκομματική κυβέρ- 
τον πατέρα Βασίλειο Γοντικάκη νηση στι^ Μετεκλογικές εξελίξεις 
ηγούμενο της Ιεράς Μονής Σταυ- εξέΦΡασε χθες ο βουλευτής του 
ρονικήτα, το Σάββατο, 11 Νοεμ- Συνασπισμού της Αριστεράς κ. 
βρίου, στις 7 το απόγευμα, με Μανόλης Δρεττάκης στον «Ρ/Σ 
θέμα «Ο Αγιος Κοσμάς ο Αιτωλός I Ρ ^Ρήτη». Συγκεκριμένα στη συ- 
και η παιδεία του γένους μας» I νέντευξή του ο κ, Δρεττάκης 

---------  1 είπε:
«Νομίζω ότι αυτό το οποίο γί­

νεται από σήμερα (χθες) είναι η 
αυστηρή εφαρμογή του άρθρου 
37 του Συντάγματος, δηλαδή θα 
υπάρξουν οι διερευνητικές εντο­
λές και φυσικά θα τηρηθεί η αρ­
χή της δεδηλωμένης, δηλαδή 
κανείς δεν μπορεί να σχηματίσει 
κυβέρνηση- και νομίζω ότι αυτό 

Στον τέταρτο όροφο δωμάτιο I ίναΐ. Παρά πολύ σΨανΤ“κό -εάν 
309 νοσηλεύεται ο 67χρονος Χα- I °εν.εχει εκ των προτέρων διαβε- 
ράλαμπος Κασωτάκης Ο κ Κα I 3αιώσεις από τους βουλευτές 
σωτάκης δεν ήταν σε θέση να ΠΟυ χρειά<οντΡι ότι μπορεί να 
μας μιλήσει όπως είπε στην «Π» σ^Ρίξει κυβέρνηση και στην πε- 
ο διευθυντής τις ορθοπεδικής I plnT(DOTl της Ν.Δ. αυτό δεν υπάρ- 
κλινικής του Νοσοκομείου κ Θε- | ^εΐ Ρε 148 βουλευτές ο 
οφάνης Κανάκης έχει κάταγμα- πρόεδρος της Δημοκρατίας δεν 
του ισχύου του δεξιού ποδιού και I μπορεί να τΓΐς δώσει εντολή σχη- 
θα χρειασθεί εγχείρηση I ΡΡπθΡθό κυβέρνησης. Την δεδη-

Τους τραυματίες επισκέφθη- λωρένη ως γνωστόν όμως δεν 
κε στο Νοσοκομείο ο Αστυνομι- I όιαθέτει ούτε το ΠΑΣΟΚ ούτε ο 
κός Διευθυντής κ. Φελεσάκης, ο I ΣΥΝ ,οπότε θα πάμε στην τέταρ- 
Γενικός Γραμματέας της Περιφέ- I ττι ^όση σχηματισμού Οικουμενι- 
ρειας Κρήτης κ. Μαλλιαράκης, ο I κής κυβέΡνησης»· 

■ πρόεδρος της ΝΟΔΕ Ηρακλείου I 'Οσ°ν αφορά το «τι μέλλει γε- 
της Ν.Δ. κ. Σενετάκης ενώ στον I ^όσθαι» νομίζω ότι πρέπει να γί- 
τόπο του ατυχήματος μετέβη α- I νει ,το θέλημα του ελληνικού 
μέσως ο Νομάρχης κ. Kou- I λαού, δηλαδή να μην υπάρξει μο- 
νενάκης. I νοκομματική κυβέρνηση.Ό ελλη-

λμλατπιτ ' ϊΙΚ0ς λα0ς για μια ακόμπ Φ°ρά 
δηλωζεις I όπως και το 1977 και το 1981 και
ΣΕΝΕΤΑΚΗ I το 1985 και το 1989 υποστηρίζει

Αμέσως μετά το τραγικό πε- I ότι θέλει κυβερνήσεις συνεργα- 
......................  3 I σίας κομμάτων που μπορούν να 

.Ηράκλειου της Ν.Δ. κ. Σενετάκης συμφωνήσουν σε ένα κοινό πρό- 
σε δηλώσεις του εξέφρασε τη λύ- I γραμμα με σχετική ίσως πλειο- 
πη του κόμματος του για το συμ- I ψηφία.
βάν, την συμπάθεια και συμπα- I Ο ΣΥΝ δεν μπορεί νά κάνει κυ- 
ράσταση προς τους τραυματι- I βέρνηση με την Ν.Δ, αφού'δεν 
σθέντες ενώ παράλληλα διαβε- I μπορεί να διαμορφώσει ένα κοι- 
βαίωσε ότι θα ερευνηθούν με I νό πρόγραμμα, αυτό άλλωστε έ- 
ηρωτοβουλία της Ν.Δ. τα αίηα χει ειπωθείξ προεκλογικά κα[ 
που οδήγησαν στο περισταπκό I επαναλαμβάνεται και τώρα ως 

τυχονευθυνερ τ°υ πάγια θέση. Άρα λοιπόν το ζη 
εργολάβου που είχε αναλαβει I τούμενο είναι αν ο ΣΥΝ μπορεί 
την τοποθέτηση του διαφημιστι- I να κάνει με το παΣΘ'Κ ένα κοινό 
κου ταμπΛω. I

ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΓΙΓΑΣ
Συνέχεια από σε*, ι λαβα να δω την πινακίδα να πέ-

ΚΤΕΛ στην Αστάρια το λεωφο- φτεί· Εκανα έν° βήμα πίσω και 
ρείο της Θερίσου. Εκεί περίμεναν ανέβηκα στο πεζοδρόμιο όμως 
ο Μαθιουδάκης, ο Κασωτάκης, η $εν πρόλαβα. Πονάω στην πλά- 
Τζομπανάκη και η Αϊλαμάκη. ·τη”·

Λίγο μετά την έξοδό του από
το ακτινολογικό του Βενιζελείου 
ο κ. Μαθιουδάκης αφηγείται: «Έ­
κοψα το εισιτήριο και περίμενα 
στη στάση μαζί με το φίλο μου 
τον Χαράλαμπο (σ.σ. Κασωτάκη) 
για το λεωφορείο που θα μας πή­
γαινε στη Θέρισο. Δεν κατάλαβα 
τι ακριβώς έγινε. Ακόυσα ένα 
μπαμ και βρέθηκα κτυπημένος 
στο έδαφος. Στην αρχή τα έχα­
σε, δεν ήξερα τι γινόταν, τώρα 
νιώθω καλύτερα αλλά ήονάω».

r Σοβαρά κτυπημένος είναι στο 
Βενιζέλειο ο Ιδχρονος Μανώλης 
Μαρής ο οποίος έχει πάθειεγκε- 
φαλική διάσειση και δεν θυμάτμι 
απολύτως τίποτα. «Πείτε μου σας 
παρακαλώ πώς κτύπησα, πώς με , 
φέρανε εδώ;», ήταν τα πρώτα λό­
για που βγήκαν από το στόμα 
του μόλις συνήλθε κάπως χωρίς 
όμως να μπορεί νά περιγράφει το
τι ακριβώς συνέβει. '' ριστατικό ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ 

Στο 404 δωμάτιο της Χειρουρ­
γικής κλινικής του Απολλώνειου
Θεραπευτήριου νοσηλεύονται η 
Ελένη Τζομπανάκη και η Ελένη 
Αϊλαμάκη. Η τελευταία λέει «δεν 
πρόλαβα να καταλάβω τι συνέ- 
βει. Από τη μια στιγμή στην άλ­
λη έγινε το κακό. Ήμουν στο δρό 
μρ δίπλα από τη στάση και περί- 
μενα το λεωφορείο. Ξαφνικά ά- 
κουσα το θόρυβο. Φυσούσε πολύ 
δυνατός αέρας. Μόλις που πρό-

ανακοινωςειςΒΠΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΟΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Πώς ψήφισαν οι νέοι ψη­
φοφόροι:

Αναφερόμενος στις πολιτικές 
επιλογές των 160.000 περίπου 
ψηφοφόρων που ψήφισαν για 
πρώτη φορά ο κ. Δρεττάκης μας 
είπε ότι η αποχή ήταν υψηλή σε 
ποσοστό 1%. Δηλαδή ενώ το ε­
κλογικό σώμα αυξήθηκε κατά 
160.000 ψηφοφόρους η αποχή 
αυξήθηκε κατά 100.000 ψηφοφό­
ρους, ενώ το συνολικό ποσοστό 
αυξήθηκε κατά 5%.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ 
ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

Η Μαρτυρία για τον Στέ­
φανο Ξανθουδίδη με α- 
φορμή τα 61 χρόνια από 
τον θάνατό του που δημο­
σίευσε χθες η «Π» ήταν από 
τον Κ. Δαβίδ Παπαδάκη α- 
νηψιό του αείμνηστου 
πνευματικού δασκάλου.

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αρ. Πρωτ.: 272 30/10/89

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Με την αρ,δ. Δ26/27967/6.10-89 απόφαση του Υπουργού Ϋγειας 

Ιρονοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, προκηρύχθησαν στο Περιφε­
ρειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, οι παρακά- 
τω θεσεις Νοσηλευτικού και Βοηθητικού Υγειονομικού προσωπικού 
άου η πλήρωσή τους θα γίνει χωρίς δ,αγων,σμό. με επιλογή ύστερα 
π Η γμ u αρι9^ 476'33/23-10.-89 απόφαση του Δ.Σ. του 
Ι ΙεΙΙα.ΓΝ.Η. που ενεκρινε την δημοσίευση της παραπάνω προ­
κήρυξής. ι κ
- Δέκα οκτώ (18) θέσεων του Κλάδου ΠΕ Νοσηλευτών ■ τριών 
- Εκατόν πενήντα (150) θέσεων του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών - 

τριών
- Δέκα τριών (13) θέσεων του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών - τριών 

Δέκα επτά (17) θέσεων του κλάδου ΤΕ Μαιευτών Μαιών
- Εκατό (100) θέσεων του κλάδου ΔΕ Αδ. Νοσ/μων
— Πέντε (5) θέσεων του κλάδου ΔΕ Βρεφοκόμων
- Σαράντα πέντε (45) θέσεων του κλάδου ΥΕ Βοηθών θαλάμων

, - Πενήντα (50) θέσεων του κλάδου ΥΕ Νεκροτομών - Σαβανωτών
Οι υπoyήφιoι πρέπει:

α Να είναι Έλληνες πολίτες.
β. Όριο ηλικίας διορισμού κατώτερο το 16ο (εκτός από τις θέσεις 

του κλάδου ΥΕ που είναι το 21ο) και ανώτερο το 45ο (Ν 1759/RR 
ΦΕΚ.80/τΑ). u ·ΐ^/»8

γ. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή α­
παγόρευση ή δικαστική αντίλημη.

δ 'Να είναι υγιείς.
ε. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώ­

σεις (εκτός από τις θέσεις που διέπονται από τις διατάξεις του Ν 
1759)88 άρθρο 54 παρ. 2) ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές 
ή να μην είναι ανυηότακτοι ή να έχουν καταδικασθεί για λιποταξία 
με τελεσίδικη απόφαση

στ. Να έχουν τυπικό προσόντα που απαιτούνται για κάθε κλάδο, ήτου 
— Για τις θέσεις του Κλάδου ΠΕ Νοσηλευτών · τριών

Πτυχίο Νοσηλευτικής ΑΕΙ ή ισότιμης σχολής της ημεδαπής ή αλ­
λοδαπής.

χ - Για τις θέσειςτου Κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών - τριών, Επισκεπτριών 
Πτυχίο Νοσηλευτικής ή Μαιευτικής ΤΕ! ή πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότι­

μης σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
— Για τις θέσεις του Κλάδου ΔΕ Αδελφών Νοσοκόμων

Πτυχίο Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Νοσηλευτικής Σχολής ή 
απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικού Λυκείου ή άλλης σχολικής μο­
νάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. ■ 
- Για τις θέσεις του Κλάδου ΥΕ Βοπθ. Υγειον. Προσιτού

Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης ή απολυτήριος τί­
τλος κατώτερης τεχνικής σχολής ή ελλείμει αυτών σχετική εμ, πειρία 
επίσημα σποδεικνυομένη.

Όσοι θέλουν να διοριστούν σ' αυτές’τις θέσεις οφείλουν μέσα σε 
αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την επόμενη της τε­
λευταίας δημοσίευσης προκήρυξης, που θα γίνει στις 8-11-89, να υ­
ποβάλλουν στο Περ. Παν/κό Νοσ. Ηρακλείου αίτηση που πρέπει να 
χαρτοσημάνουν και να υπογράμουν σύμφωνα με το Νόμο. I

Με την αίτηση οι υπομήφιοι θα υποβάλλουν τα εξής δικαιολογητικά' 
α. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας, στο οποίο θα αναφέρεται 

η χρονολογία γεννήσεως και ότι έχουν γραφεί στο Γενικό Μητρώο 
Δημοτών.

6. Τίτλο σπουδών
γ. Βιογραφικό σημείωμα για τις μέχρι σήμερα σπουδές.
δ. Υπεύθυνη δήλωση (χορηγείται έντυπο από το Νοσ/μείο).
Σημειώνεται ότι στις παραπάνω προκηρυσσόμενες θέσεις περιλαμ- I 

βάνονται και αυτές που θα καλυφθούν σύμφωνα με το Νόμο 1648/86 
(ανάπηροι · θύματα πολέμου κ.λ.π.).

Οι υπομήφιοι που διαθέτουν’τίτλο σπουδών εξωτερικού θα πρέπει 
με την υποβολή του, να υποβάλλουν και αναγνώριση ισοτιμίας και α­
ξιολόγησης όπου αυτό απαιτείται.

Η περίλημη αυτή να κοινοποιηθεί στο Γραφείο κ. Υπουργού Προ­
εδρίας, στο Γραφείο κ. Υπουργού Υγείας Πρόνοιας-και Κοινωνικών

χ Ασφαλίσεων, στο Γραφε!ο κ. Νομάρχη Ηρακλείου.
Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να παίρνουν κάθε συμπληρωματι­

κή πληροφορία από το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσο­
κομείο Ηρακλείου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τα τηλέφωνα 
261436 ■ 269238.

Η^πιλογή θα γίνει απο πενταμελές επιτροπή, που ςχει ορισθεί με 
ξην,Δ2β/2796776-10-89 απόφαση του Υπουργού Υγείας Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων περί προκήρυξης των παραπάνω θέσε 
ων στο Πε.Πα.Γ.Ν.Η.

Ηράκλειο 30-10-89 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ 

ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το «Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 

’ΛΥ/ΡΛ Σπυρίδων» είναι θεραπευ­
τικό - παιδαγωγικό Κέντρο για 
παιδιά με νοητίκή καθυστέρηση 
ηλικίας 6-26 χρόνων.

Στην προσπάθειά μας να διευ­
ρύνουμε τις Μονάδες του «Κέν­
τρου» μας ενημερώνουμε ότι 
έχουμε αρχίσει ήδη τις εγ­
γραφές.

Παρακαλούνται οι γονείς που 
ενδιαφέρονται για το πρόβλημα 
του παιδιού τους να επικοινωνή­
σουν με το «Κέντρο»· μας στα 
τηλ. 711230 και 7.11560 από 
09.00-13.00 τις εργάσιμες μέρες.

Από το Δ.Σ.
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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ.
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Νομ. 

I Ηρακλείου προκηρύσσει δημό- 
I σιο μειοδοτικό διαγωνισμό.σε α- 
I νοικτή δημοπρασία την εκτέλεση 

του έργου «Δρόμος - Αρκαλοχώ- 
I ρι - Θραψανό» με το σύστημα 

προσφοράς με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 4 παρ.’4 περιπτ. 

I α του Ν. 1418/84 για τα Δημόσια 
έργα και ρυθμίσεως συναφών θε- 

I μάτων» ως και του άρθρου 6 του 
I Π.Δ. 609/85 για την κατασκευή 

των Δημ. Έργων.
Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 

του έργου είναι 9.200.000 δρχ. 
I χωρίς δαπάνη του Φ.Π.Α. ή οποία 
| θα καταβληθεί επί πλέον. 
I Η δημοπρασία θα γίνει στις 
I 24-11-89 ημέρα Παρασκευή και
I ώρα 10-11 (11η λήξη παράδοσης

προσφορών) στα γραφεία της 
Δ/νσεως Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η­
ρακλείου Ζωγράφου 8 από αρμό­
δια επιτροπή. Στη δημοπρασία 
γίνονται δεκτές εργοληπτικές ε­
πιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ (Μητρώο εργοληπτικών ε­
πιχειρήσεων) τάξης Α’ και άνω 
για έργα οδοποιίας και κάτοχοι 
παλιών εργοληπτικών πτυχίων 
Δ.Ε. σε ισχύ που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίστοιχες κα­
τηγορίες κατά τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ­
θρου 16 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 1 της αποφ. 
ΕΔ2α/01/27/ΦΝ 294/18-3-85 που 
δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 170Β/85 
και πληρούν τις νόμιμες προϋπο­
θέσεις με τους περιορισμούς που 
θέτει το άρθρο 2 της παραπάνω 
απόφασης ως προς τα κατωτέρω 
όρια πρού^σμού για τη συμμετο­
χή στη δημοπρασία. Η εγγύηση 
συμμετοχής θα απευθύνεται στο 
Νομαρχια^Ταμείο Ηρακλείου και 
ορίζεται σε 184.000 δρχ. σε εγγυ­
ητική επιστολή ανεγνωρισμένης 
Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμά­
τια του Ταμ. Παρακ. και Δανείων. 
Περισσότερες πληροφορίες πα- 
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα Γραφεία της Δ/νσης ι

Υπηρεσιών της Νομαρχίας ί

Ηράκλειο 31-11-1989 <
Με εντολή Νομάρχη

«προβλέπουν» τις εξελίξεις
Συνέχεια από σελ. 1

ΕΟΡΤΕΣ
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ΛΟΥΜΙΔΗ

ΖΗΤΑ

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

«ν ψάχνετε για σπίτι

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΠΔΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Ο χ. Μιχάλης Χατζάκης Συμβο­
λαιογράφος

συνέχεια από σελ. 2

Ο κ. Μιχαήλ Αδαμάκης, έμπορος

Ο κ. Μιχάλης Τσικαλάκης Οδον­
τίατρος

Η Εταιρεία ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ. ΑΕΒΕ που διακινεί τον 
ΚΑΦΕ ΠΑΠΑΓΑΛΟ ΛΟΥΜΙΔΗ και μια ολοένα αυξανόμενη 
γκαμα προϊονταν ξεκινώντας σε νέες βάσεις για μια 
δυναμικότερη παρουσία στο χώρο τον τρόφιμόν.

θα ήταν αδιανόητη για τον ελ­
ληνικό λαό μια νέα συνεργα­
σία ν.δ. και Συνασπισμού.

Ενα τέτοιο σχήμα δε θα μπο­
ρούσε νά οδηγήσει πουθενά

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Υπεύθυνος Ακτινολόγος

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 229.612

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 8,30 -1 μ.μ. και 
5,30 · 8 μ.μ., τηλ. 283280.

Εχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερμπεία της χοληστε- 
ριναιμίας.

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΡΙΟΥ
Η Οδοντίατρος 

Έλλη Κουτσουμπά - Καβάλη 
δέχεται στο Ιατρείο της Παπαλε- 
ξάνδρου 4 (Μουσείο) με ραντε­
βού, καθημερινά, εκτός Τετάρτης 
και Σαββάτου και τις ώρες 8,30 - 
12 π.μ. και 5 · 8 μ.μ.

Τηλ. 221535
1-20

ΔΙΑ
ΙΕΡΟΧ εΝοριακος ναοε 
ΑΓΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ
Λ. Παπαναστασίου
(Στάσης: Οικοτροφείου)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στον Ιερό Ναό των Αγίων Μαρ­

τύρων Ευγενίου - Χριστοφόρου 
και Νικήτας (στις Μεσαμπελιές) 
θα αρχίσει από 15 Νοεμβρίου μέ­
χρι 25 Δεκεμβρίου Σαρανταλεί- 
τουργο.

Τα χρήματα που θα εισπρα- 
χθούν θα^χρησιμοποιηθούν δια 
την συνέχισιν των οικοδομικών 
εργασιών εις τον Ιερόν Ναόν.

Δια το ποσόν που θα καταβά­
λετε θα δίδετε θεωρημένη α­
πόδειξη.
• Για κάθε πληροφορία θα απευ- 

* θύνεστε στο τηλέφωνο 232883.
Το Εκκλησ. Συμβούλιο
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κι αυτό τα κόμματα πρέπει να 
το συνειδητοποιήσουν.

Από το εκλογικό αποτέλε­
σμα νομίζω ότι πρέπει να θεω­
ρείται το ΠΑΣΟΚ κερδισμένο. 
Το 40% στις εκλογές του Ιου­
νίου καπτο 41% την περασμέ­
νη Κυριακή^πιβεβαιώνει ότι ο 
λαός θέλει την ύπαρξη αυτού 
του φορέα που θα παίξει κυ­
ρίαρχο ρόλο στις πολιτικές ε­
ξελίξεις. η νίκη αυτή, είναι για 
μας και πολιτική και ηθική.

Νίκη λοιπόν για το ΠΑΣΟΚ, 
ήττα για τη Νέα Δημοκρατία, έ­
στω κι αν αύξησε τα ποσοστά 
της γιατί δεν πήρε την αυτοδυ­
ναμία που επεδίωκε με πάθος. 
Οσο για τον Συνασπισμό υπέ- 
στη σίγουρη ήττα. Η βάση του 
ξεκαθάρισε τη θέση της απέ­
ναντι στην ηγεσία και της έ­
στειλε ξεκάθαρα τα μηνύματα. 
Κι αυτό πρέπει να λάβει unoyn 
του ο Συνασπισμός στη συ­
νέχεια».

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις 
του κ. Παπαστεφανάκη για τις 
μετεκλογικές εξελίξεις η πιο 
στέρεα και λογική συμμαχία 
μπορεί να γίνει με το παςοκ 
και το Συνασπισμό.

Συγκεκριμένα ο κ. Παπαστε-
Φανάκης, είπε:

«Νομίζω ότι το εκλογικό σώ­
μα ξεκαθάρισε τπνάπομή του 
και μίλησε ξεκάθαρα για κυ­
βέρνηση δημοκρατικής προο­
δευτικής Συνεργασίας. Αυτό 
Φορτώνει στους ώμους των 
δύο κομμάτων που ανήκουν σ' 
αυτό το χώρο τεράστιες ευ­
θύνες. θα πρέπει παρά τις δια­
φορές που υπάρχουν και 
δημιουργήθηκαν να ξεπερα- 
στούν και να υπάρξουν προ­
γραμματικές συγκλίσεις...

Το Μάρτη πια βλέπουμε πως 
θα αντιμετωπιστεί το θέμα του 
προέδρου της Δημοκρατίας. 
Δεν μπορώ αυτή την ώρα να 
κάνω προβλέμεις και να πω τι 
θα γίνει, όμως με την λογική

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Γονέων και Φίλων 

ατόμων με ειδικές ανάγκες Ν. Η­
ρακλείου παρακαλεί όλους τους 
γονείς παιδιών με ειδικές ανάγ­
κες, που γεννήθηκαν από 1 έως 
30 Απριλίου 1983, να επικοινωνή­
σουν με τον Πρόεδρο του Συλλό­
γου μας κ. Ιουλία Χατζάκη στο 
τηλ. 224.028 και τις ώρες 8-10 π.μ. 
και 4-6 μ.μ. καθημερινά, προκει- 
μένου να εντοπισθούν τα άτομα 
αυτά. Τα οποία σύμφωνα με το 
από 2-10-89 έγγραφο του Παγκό- 
σμιου Οργανισμού Υγείας, κατά 
το τρέχον σχολικό έτος 
1989-1990 θα μπορούν να εγγρα- 
φούν στην Α- τάξη κάποιου Δη­
μοτικού ή ιδιωτικού 
εκπαιδευτηρίου ή Ιδρύματος για 
άτομα με ειδικές ανάγκες.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου 
Ιουλία Χατζάκη

8ΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

τη χώρα. Ευελπιστώ ότι τα δύο 
προοδευτικά κόμματα θα ξε- 
περάσουνν τις διαφορές τους 
για το καλό του έθνους και του 
λαού. Καλό θα ήταν να μην α­
ναγκαστεί ο λαός να υποστεί 
νωρίτερα από το Μάρτη μια 
νέα εκλογική αναμέτρηση».

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΡΗΣ
Το εκλογικό αποτέλεσμα 

της 5ης του Νοέμβρη έχει δώ­
σει μια σαφή εντολή, ένα μή­
νυμα, τονίζει ο πρώην Γενικός 
Γραμματέας Αθλητισμού. Ο Ελ­
ληνικός λαός δεν θέλει κυβέρ­
νηση αυτοδυναμίας και προ­
τείνει κυβέρνηση συνεργα­
σίας. Ακόμη προτείνει ο λαός 
κυβέρνηση δημοκρατικών 
προοδευτικών δυνάμεωγ. ο 
μεγάλος νικητής επισημαίνει 
ήταν βέβαια το ΠΑΣΟΚ. Το ε­
κλογικό αποτέλεσμα δεν δι­
καίωσε βέβαια τις προβλεμεις 
των εμπνευστών της κάθαρ­
σης. ο λαός έδειξε ότι δεν ευ­
νοεί την κυβέρνηση της δεξιάς 
στην Ελλάδα, ενώ οι συνθήκες 
ευνοούσαν τη ν.δ. Κατέλαβε

τον κρατικό μηχανισμό, ανα­
δόμησε το δεξιό κράτος και 
παρακράτος κι όμως δέν πήρε 
την πολυπόθητη αυτοδυνα­
μία. Οσο για το Συνασπισμό, 
πήρε ένα σκληρό μάθημα, από 
τους οπαδούς του. Τα αποτε­
λέσματα ήταν για μένα τα ανα­
μενόμενα.

Η πιο εφικτή λύση είναι και 
για τον κ. Σαρρή η συνεργασία 
ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, και ΟΙΚΟ- 
λογων. Συγκεκριμένα ο βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ είπε για το 
θέμα αυτό:

«Πρέπει να υπάρξει άμεσα,

ισχυρή και βιώσιμη κυβέρνη­
ση. Αν μάξουμε για κόμματα 
με συγκλίνοντα προγράμματα 
πρέπει να στραφούμε στο ΠΑ­
ΣΟΚ το Συνασπισμό και τους Οι- 
κολόγους. Το μήνυμα πρέπει 
να το πάρει καταρχήν ο Συνα­
σπισμός. ο λαός θέλει κυβέρ­
νηση δημοκρατικών προοδευ­
τικών δυνάμεων. Μια τέτοια 
κυβέρνηση είναι «επί θύρας» 
και η μόνη λύση.

Στη συνέχεια εκλογές το 
Μάρτιο με την εκλογή του 
Προέδρου της Δημοκρατίας».

Αννα Κωνσταντουλάκη

ΕΟΡΤΗ
ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ 

ΚΑΠΠΑΔΟΚΟΥ
Η μνήμη του Αγίου Αρσενίου 

του Καππαδόκου θα εορτασθεί 
την παραμονή της εορτής του, 
Πέμπτη 9 Νοεμβρίου από 8-12 
βραδυνή, στον Ιερό Ναό του Α­
γίου Τίτου, όπου φυλάσσεται μέ­
ρος των λειψάνων του.

Θα ψαλούν Εσπερινός, Από­
δειπνο, Παράκληση, Όρθρος 
και θα τελεσθεί η θεία Λει­
τουργία.

Η κ. Αγγέλα Εμμ. Ιερωνυμίδη
Ο κ. Μιχάλης Αλεξάκης, 

συντ/χος δάσκαλος
Ο κ. Μιχαήλ Β. Τσαπάκης
Ο κ. Άγγελος Στρατήγης, το­

πογράφος - μηχανικός
Ο κ. Μιχαήλ Κανάβάς, οφθαλ­

μίατρος
Ο κ. Μιχάλης Στουπάκης
Ο κ. Μιχαήλ Σπιθάκης, λυ­

κειάρχης
Η κ. Άγκυ Γ. Ιερωνυμίδου
Ο κ. Μιχαήλ Παπαδάκης, 

συντ/χος Τραπέζης Ελλάδος
Ο κ. Άγγελος Πρατσίνης λό­

γω απουσίας
Ο κ. Μιχάλης I. Χατζάκης, ηλε­

κτρικά είδη
Οι κ.κ. Μιχάλης - Αγγέλα Πλευ- 

ριτάκη
Η κ. Ρίτσα Κατεργαράκη για 

τον σύζυγό της Μιχάλη

Ο κ. Μιχαήλ Χαλκιαδάκης ξυ­
λέμπορος λόγω πένθους

Ο κ. Μιχαήλ Μπαμπαλετάκης 
συντ/χος έμπορος

Ο κ. Μιχάλης Περάκης, τ 
Δ/ντής του ΙΚΑ

ο κ. Μιχάλης Λεβέντης 
συντ/χος ΟΑΕΔ

Η κ. Νίκη Μαλλιωτάκη για το 
σύζυγό της Μιχάλη

Η κ. Αλεξανδράκη - Καπετανά- 
κη Ειρήνη για το σύζυγό τηρ 
Μιχάλη.

Ο κ. Μιχάλης Κορνηλάκης
Ο κ. Μιχαήλ Καβουλάκης, Λυ­

κειάρχης
Ο κ. Μιχαήλ Δερμιτζάκης, 

συντ/χος
Ο κ. Χαραλαμπάκης Μιχαήλ δι­

κηγόρος

Ο κ. Μιχαήλ Χελιδόνης
Ο κ. Μιχάλης Σερπετσιδάκης
Ο κ. Μιχάλης Καλυκάκης, βιο- 

τέχνης
Ο κ. Μιχάλης Φωκάς
Ο κ. Μιχάλης Μπριλάκης

Η κ. Στασούλα Συκιανάκη για 
τον υιόν της Μιχάλη

Ο κ. Μ ιχαήλ Μαρκομιχελάκης 
οφθαλμίατρος

Ο κ. Μιχαήλ Φιορέντζης 
συντ/χος ΟΤΕ

Ο κ. Μιχαήλ Δασενάκης 
συντ/χος ΟΤΕ

Η κ. Ρίτσα Κατερχαράκη για 
τον σύζυγό της Μιχάλη

Ο κ. Μιχαήλ Παπαδουράκης η- 
λεκ/γος - μηχ/γος

Ο κ. Μιχάλης Φραγκιαδάκης Το­
πογράφος Μηχανικός

Ο κ. Μιχάλης Τσατσάκης Ιατρός 
Η κ. Έλσα Γιαννακάκη για τον 
σύζυγον της Μιχάλη 
Μηχανολόγο-Ναυπηγό
Ο κ. Μιχάλης Νικολιδάκης

— Η κ. Μαρία Κανάκη δεν εορ­
τάζει ούτε δέχεται επισκέψεις 
για τον σύζυγό της.

ο κ. Μιχάλης Χριστοφακάκης, 
δικηγόρος

Ο κ. Μιχάλης Νικολούδης 
γιατρός

Ο κ. Μιχαήλ Καλυβιανάκης 
συντ/χος συμβ/φος

Ο κ. Μιχάλης Αναγνωστάκης, 
λογιστής

Ο κ. Μιχαήλ Τσαπάκης, οφθαλ­
μίατρος

Ο κ. Μιχάλης Φανουργ1άκης 
συντ/χος δάσκαλος

Ο κ. Μιχάλης Μαστοράκης, 
συντ/χος ΟΤΕ

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Καίτη Τιγκίρη θα δεχθεί 

για το σύζυγό της Μιχάλη, μόνο 
στις 8 Νοεμβρίου.

Η κ. Πόπη Πετράκη θα δεχθεί 
για το σύζυγό της Μιχάλη μόνο 
στις 8 Νοεμβρίου

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ
ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΘΕΟΛΟΓΟΥ 
ΑΝΩΠΟΛΕΩΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου 
Θεολόγου Ανωπόλεως Πεδιάδας 
διακηρύσσει φανεράν πλειοδοτι­
κήν δημοπρασίαν εκμισθώσεως 
δια μίαν 4ετίαν, αγρού κειμένου 
εις την θέσιν «Κρεμαστά ή Θωμά 
Λάκκος», κτηματικής περιφέ­
ρειας Ανωπόλεως Πεδιάδος 4 
στρεμ.

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί 
εις το Ηγουμενείον της Ιεράς 
Μονής Αγίου Ιωάννου Θεολόγου 
Ανωπόλεως κατά την 29ην Νοεμ­
βρίου 1989, ημέραν Τετάρτην και 
ώραν 11-1 μ.μ. ενώπιον της αρμό­
διας επιτροπής.

Οι όροι της δημοπρασίας είναι 
κατατειθεμένοι εις την Ιεράν Μο­
νήν και εις τα Γραφεία του 
ΟΔΜΠ Ηρακλείου (Μέγαρον Ιε­
ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης) και 
είναι εις την διάθεσιν παντός εν­
διαφερομένου.

Εν Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου 
Θεολόγου Ανωπόλεως Πεδιάδος 

τη 30η Οκτωβρίου 1989

Συνεργάτες στις παρακάτω περιοχές(έδρες). 
α)’Ενα στην περιοχή Μεσσαράς (Μοίρες-Τυμπάκι). 
β)'Ενα στην περιοχή Ασήμι-Χάρακα-Πύργο.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν.
• Αποθηκευτικούς χώρους 50-100τ.μ.
• Αυτοκίνητο φορτηγό κλειστού τύπου 1-2 τόννους.
• Κεφαλαία κίνησης.
• Ορεξη και διάθεση για δουλειά.

Η Εταιρεία θα τους αναθέσει ;τη διακίνηση του ΚΑΦΕ 
ΠΑΠΑΓΑΛΟΥ ΛΟΥΜΙΔΗ με άλλα επώνυμα προϊόντα του 
ομίλου NESTLE για μια συγκεκριμένη πελατεία και 
σε συγκεκριμένες περιοχές.

! Πολο ικανοποιητικό εισόδημα τόυ οποίου το"μέγεθος 
εξαρταται αποκλειστικά και μόνο από τις προσπάθειες 
τους.
Για οποιαδήποτε πληροφορία και για κλείσιμο ραντεβού

Προσφέρουμε

• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες
[ ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ |

* Άριστη ποιότητα

* Αντοχή, ποικιλία 
σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΠΔΤΡΜΤ7ΙΙΥ· “πθρούμε να μείνομε 
UMIUHΙ£Π£. ψηλό στην βαθμολογία
ΤΡΙΤΗ 6 Νοεμβρίου, ώρα 13.45 στο βιντεοκλάμπ HOLYWOOD στον Μα- 
σταμπά, τυχαία συνάντηση με τον ποδοσφαιριστή του ΟΦΗ Μανόλη Πα- 
τεμτζή . Ισως η ώρα είναι ακατάλληλη για μια, έστω και μίνι, συνέντευξη 
αλλα εγω δεν χάνω την ευκαιρία. Έστω και αν ο Στέλιος - η φυγή και 
το ... στοιχείο του HOLYWOOD- προσπαθεί να μπει σφήνα και να μου... 
χαλασει την δουλειά. 0 ΟΦΗ παίζει με τον ΠΑΟ, αλλά εγώ μπαίνω με 
το... μαλακό στο θέμα.

— Πως πήγε σήμερα (χθες) η προπόνηση;.
— Τίποτα το ιδιαίτερο. Όλα κύλησαν ομαλά και κανονικά.

Πως βλέπεις to αυριανό ματς με τον Παναθηναϊκό;
— Θα κερδίσομε, μου απαντάει κο-
φτά, λες και τον ρώτησα κάτι που δεν 
έπρέπε. Για μας, προσθέτει, δεν υ­
πάρχει άλλο αποτέλεσμα, αφού θέλο­
με να μείνομε στην κορυφή. Εξάλλου 
εμείς δεν πρέπει να χάνομε βαθμό 
στην έδρα μας. Με όλα αυτά δεν θέ­
λω να πω ότι το παιχνίδι είναι εύκο­
λο, κάθε άλλο μάλιστα, αλλά εμείς 
θα έχομε και τον κόσμο στο πλάι 
μας.

— Η κορυφή ζαλίζει ή όχι και 
πόσο θα μείνετε εκεί;

— Δεν ζαλίζει, γιατί ξέρομε τις υπο-

[··ϊ· "

Β

χρεώσεις μας. Απλά δημιουργεί μεγα-
λύτερες υποχρεώσεις. Το πόσο θα μείνομε εκεί δεν μπορώ να το ξέρω. 

- Τι φοβάσαι περισσότερο για την εκτόπιση της ομάδας σου από 
την κορυφή;

Τον εαυτό μας... Αν εμείς δεν χαλαρώσομε, τότε όλα θα πάνε καλά. 
Αν συνεχισομε έτσι το καλύτερο θα είναι να πάρομε τον τίτλο και το 
χειρότερό να πάρομε την 4η θέση.

— Ποιες ομάδες βλέπεις να σας απειλούν;
— Είναι γρήγορα ακόμη για να δώσει κανείς απάντηση στο ερώτημα αυ­
τό. Μπορέί τώρα να εμφανίζεται σαν καλή ομάδα η ΑΕΚ, αλλά στην συ­
νεχεία δεν ξέρεις ποια ή ποιες ομάδες θα ξεπεταχθούν.

ΤΕΛΙΚΑ ο Στέλιος μπήκε σαν... κολώνα μεταξύ μας και έδωσε την ευ­
καιρία στην κ. Πατεμτζή να πει στον άντρα της ότι έπρεπε να φύγουν Και 
εγω αναγκάστηκα να διακόψω.

Τα ματς Δ Εθνικής 
που θα γίνουν σήμερα

Μπορεί σήμερα, 8η αγωνιστική των Εθνικών Πρωταθληυάτων 
Κλέ6ε' ° 0ΦΗ που ^οδέχετα. ?ον navaenS 

τπι naACI 10 ενδια<ΡέΡ°ν των φιλάθλων να στρέφε-
C Μ'κροτερες Κατηγορίες. Από αυτές ο μοναδικός 

εκπρόσωπός τους, ο Εργοτέλης αγωνίζεται εντός έδρας Οι υ- 
‘γ ροδοτος- Ποθειδώνας, ΠΟΑ και ΠΑΝΟΜ) αΡγωνίζον- 

θα ανη^ Ηροδοτο γράφουμε σε άλλη στήλη ενώ εδώ 
Δ Εθν^ή OTiq Ομαδες ΐΟυ Ηρακλείου που μετέχουν στην

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ 
ΝΙΚΗ ΘΕΛΕΙ 

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Νίκη και μόνο αυτή ζητάει 

σήμερα ο Εργοτέλης στο Μαρ- 
τινέγκο που υποδέχεται την 
Τριγλιά Ραφήνας. Έχουν περά­
σει 7 αγωνιστικές και η ομάδα 
του κ. Πιτυχούτη δεν έχει πετύ- 
χει ακόμα καμία νίκη. Αυτό θέ­
λει σήμερα οπωσδήποτε ο 
Εργοτέλης και οι παίκτες που 
θα παίξουν θα κάνουν το παν 
γΓαυτή. Στην ομάδα του Εργο- 
τέλη επανέρχεται ο Αναγνω- 
στόπουλος που ήταν
τιμωρημένος. Πιθανή ΐΐάδα 
είναι:

Αγαπάκης, Μανουσάκης, 
Αρβανιτάκης, Καβουσανός, 
Φραγκιαδάκης, Μυλωνάκης 
(Χρονάκης), Φρουδαράκης, 
Φιαγκουσάκης, Κεφαλο- 
γιάννης, Ντάγκινης, οι­
κονόμου.
Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. Μαστοράκης (Πειραιά).
ΧΘΕΣ οι παίκτες πληρώθη­

καν το πριμ του Φωστήρα 
(12.000) και τον μισθό του Σε­
πτεμβρίου (15.000)

ΔΥΣΚΟΛΗ ΕΞΟΔΟΣ 
ΤΟΥΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Με το χαίδάρι που βρίσκεται 
στην 4η θέση της βαθμολογίας 
με 9 βαθμούς αγωνίζεται σήμε­
ρα εκτός έ^ρας ο Ποσειδώνας 
που είναι στην 2η θέση με 106. 
Ένα θετικό αποτέλεσμα που 
θα του εξασφαλίσει την διατή­
ρησή του στις κορυφαίες θέ­
σεις της βαθμολογίας είναι ο 
στόχος της ομάδας της πόλης 
μας. ο προπονητής της ομά­
δας κ. Τατίδης δεν θα έχει στην 
διάθεσή του τον τραυματία 
Συντιχάκη. Πιθανή Ιΐάδα είναι:

Κοκόλης, Κεφάκης, Μαρινά- 
κης, χανιωτάκης, Τσαγκα- 
ράκης, Βάβουλας, Πλατά- 
κης, Αποστολάκης, καλο- 
γήρου, Λάμπρου, καρτα- 
λιανάκης.

Διαιτητές του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Καρακωσταντής 
(Λέσβου).

ΧΩΡΙΣ ΔΥΟ 
Ο ΠΟΑ ΣΤΗ ΘΗΒΑ

Ο ΠΟΑ αγωνίζεται και αυτός 
εκτός έδρας με αντίπαλο την 
Θήβα, χθες πριν την προπόνη­
ση ο προπονητής του ΠΟΑ κ. 
Τζανής μίλησε στους παίκτες 
του και τους εφίστησε την 
προσοχή τους στην άμυνα για­
τί δέχονται εύκολα γκολ. Με­
τά ανακοίνωσε την Ι5άδα που 
αποτελείται από τους πα­
ρακάτω:

Μπινιχάκης, Βοργιάς, κα- 
στρινάκης, Ασσαριωτάκης, 
Ρωμανάκης, κόλας, Βλαχά- 
κης, ι. Μηλιαράς, Τιτομιχε- 
λάκης, κοκόσης, Μαστρο- 
γιαννάκης (Πιθανή Ιΐάδα), 
κοτζαμάνης, Ανατολιτάκης, 
Ρερεράκης, Δασκαλάκης. 

Δεν αγωνίζονται οι τραυμα­
τίες Καργιώτης και κ. Μηλια- 
ράς. Διαιτητής του αγώνα είναι 
ο κ. Τόγιας (Πειραιά).

ΜΕ ΤΗΝ ΟΥΡΑΓΟ 
nai7Fi η ΠΛίυηιυι

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΘΕΛΕΙ
ΝΙΚΗ ΣΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ
Θεραπευμένος ο Ηρόδοτος 

από τη διοικητική κρίση που 
τον βασάνιζε, καλείται σήμερα 
στο γήπεδο του Αγρίνιου κόν­
τρα στην ομάδα του κ. Ζαντέ- 
ρογλου (πρώην προπονητής του 
Ηροδότου) το,ν Παναιτωλικό ν’ 
αποδείξει ότι οι τελευταίες κα­
λές του εμφανίσεις δεν ήταν 
τυχαίες.

Ένα θετικό αποτέλεσμα ζη­
τάει σήμερα, λοιπόν, η ομάδα 
της Αλικαρνασσού για ν’ ανέ­
βει πιο ψηλά στην βαθμολογία

Συνδέσμου Θεσσαλονίκης.
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΧΘΕΣ βράδυ ανακοινώθηκε 
από την ΠΑΕ-ΟΦΗ ότι έχουν 
μείνει μερικά αδιάθετα εισιτή-

ρια, τα οποία θα διατίθενται 
από τα γραφεία της (οδός 25 
Αυγούστου) μέχρι την I το με­
σημέρι. Αν μείνουν αδιάθετα 
μετά την I θα πωλούνται στο 
γήπεδο.

ϊ ΧΟΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ ■ AYPIO/jg

0 ΟΦΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ

0 πρώτος με τον αήττητο
Ο ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ ΟΦΗ αν­

τιμετωπίζει στο γήπεδό του τον 
μέχρι τώρα αήττητο Παναθη­
ναϊκό, σήμερα Τετάρτη 8η αγω­
νιστική του πρωταθλήματος Α’ 
Εθνικής.

ΜΕ πείσμα θα διεκδικήσουν 
την νίκη οι δύο ομάδες.

Ο ΟΦΗ θέλει να διατηρήσει 
το αήττητο της έδρας και πα­
ράλληλα να παραμείνει στην 
κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα.

Ο ΠΑΟ θέλει να παραμείνει 
αήττητος (έχει μέχρι τώρα στο 
πρωτάθλημα τρεις νίκες και 
τέσσερις ισοπαλίες) και παράλ­
ληλα να «πιάσει» την κορυφή 
της βαθμολογίας, ενώ οπωσδή­
ποτε θέλει να διασκεδάσει τις 
κακές εντυπώσεις των φιλά­
θλων του από την συντριβή του 
στο Κύπελλο Κυπελλούχων 
Ευρώπης.

ΜΕΤΑΞΥ των αντιπάλων 
παρεμβάλεται και ο φίλαθλος 
κόσμος, ο οποίος αναμφισβή­
τητα θα διαδραματίσει τον δι­
κό του σημαντικό ρόλο. Οι 
φίλαθλοι του ΟΦΗ θα σταθούν 
στο μετερίζι τους και θα βοηθή­
σουν αποτελεσματικά την ομά­
δα τους.

ΑΠΟ πλευράς αγωνιστικής 
οι παίκτες του ΟΦΗ προπονή­
θηκαν χθες το πρωί ελαφρά στο 
κυρίως γήπεδο του Συλλόγου. 
Εγιναν σουτ και «καμπίνες» σε 

φάουλ. Οι Γκουλής και Βλα­
στός πήραν μέρος χωρίς να αι­
σθανθούν ενοχλήσεις. Έτσι 

σήμερα ο κ. Γκέραρντ θα έχει 
στην διάθεσή του τους παρακά- 
τοι ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Βάβουλας, Τσίμ- 
πος, Πατεμτζής, Ανδριανί- 
δης, Ισης, Βλαστός, Βέρα, 
Μπατσινίλας, Νιόπλιας, Κά­
βουρας (πιθανή ΙΙάδα), Χα- 
νιωτάκης, Γρ. και Ν. Παπα- 
βασιλείου, Καραβίδας, 
I κουλής, Καρασταμάτης. 
ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Πα­

ναθηναϊκός, που θα έχει για

*___ ■

πρώτη φορά στον πάγκο του 
τον Βούλγαρο κ. Μπόνεφ, θα 
στερηθεί των υπηρεσιών των 
Μαυρίδη και Σαραβάκου, που 
είναι τραυματίες. Η πιθανή 
11άδα:

Σαργκάνης, Γεωργαμλής, 
Καλατζής, Κουρμπανάς, Κα- 
λιτζάκης, Γεωργακόπουλος, 
Σαμαράς, Αντωνίου, Αημό- 
πουλος, Κόλεφ, Καλπάκης 
(Φίτος).
ΤΟ ματς ΟΦΗ-ΠΑΟ θ’ αρ­

χίσει στις 3 μ.μ., θα το διευθύ­
νει δε ο κ. Βουρνέλης του

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ
Χάρακας-Εθνικός (γήπεδο 

Πύργου), Δαμάστα-Μεσοχωριό 
(Τυλίσσου) και Στάβιες-Βούτες 
(Ασημιού) είναι οι συναντήσεις 
που θα γίνουν σήμερα με ώρα έ­
ναρξης 3μμ. για το Κύπελλο Ερα­
σιτεχνών της ΕΠΣΗ.

θ ■ ι ι ΙΣ0ΥΝΣΤ1Σ 
ΤΑΖΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ

εντός των ημερών θα λει­
τουργήσουν, στις κτιριρκεςεγ-

Γυρνασίου Ηρακλείου (οδός 
κονδυλόκηι,οιΤόξεκΑθλήϊΐ- 
κής Διευκόλυνσης, χθες το Υ­
πουργεία έστειλε στην 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Νομού Ηρά­
κλειου, όλα τα απαραίτητα έγ­
γραφο για την λειτουργία των 
Τάξεων Αθλητικής Διευκόλυν- 
σηςκοιπαράλληλα τα ονάμα- 
τα των καθηγητών Φυσικής 
Αγωγής που θα διδάξουν και < 
των μαθητών που εκλέχθη­
καν για να φοιτήσουν

Στην απόφαση του Υπαυρ- 
Παιδείας ία ο, πρωί.* 

Φθ/Γ4/ιΐ€0)αναφέρεται δτπ- 
δρυεται αθλητικό τμήμα στην* 
πρώτη ιαι τάξη του 8αυ Γυμνά- ’ 
ριου για τα εξής αθλήματα.- eft 
Κλαασικαςρθλητιόμός, β) πρ- 
, Κολύμβηση, δί
Καλαθόσφαιρα Kpi ει Avti- 
οφΟίριρη.

Σέάλλσ έγγραφο (Γ4/13ΖΧ1 
του Υπουργείου παιδείας ανα- 
ΦέΟΟνται τα εξής;

^γνώρίξομμε άτι w tn* ' 
ομαλή και αποδοτική λειτουρ- ΐ 
για των Αθλητικών Τμημάτων 
ηου λειτουργούν mo θα Γυ­
μνάσιο Ηρακλείου προτείνου­
με την απόσπαση των 
παραχατω καθηγητών Φυσι- 
WAmrtCi
it Λάγοαβάκης Γεώργιος 

$ου Γυμνασίου Ηρακλείου.
? Τσουκότου Ελέσνώρα 7ου rm. Ηρακλείου. ^
3. Βελιγράκης Μιχαήλ 5ου

Γυμνασ. Ηρακλείου.
’ Λ ^Ρ’^όκης Ηρακλής, 

σου Γιψν, Ηράκλειου.
'5, Κανόκης Μιχαήλ 6ου Λυ­

κείου Ηρακλείου.
εξάλλου το Υπουργείο ζπτά- 

εταπότήγΔ.Δ.Ε. νο κινήσει τήν 
δίάδικσοϊίί μεταγρτίφής των 

το παρακάτω 
(Γ471374) έγγραφό W:

- «Παρακαλούμε νο κινήσετε 
εην οιαδικοοία για την μετα- 
νραφή των μαθητών που ανα- 
Φέρονται mm κατάσταση που 
επισυνάπτουμε για το Αθλητι­
κό Τμήμα του 8ου Γυμνασίου 
Ηρακλείου.

ϊπμΤ: Το ονόματα των μαθη­
τών της Καλαθοσφαιριαης θα 
αποσταλούν μόλις γίνει η αζ»ο 

> λύνηση ι»ν τεστ».
OHMAWEE

ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΧΘΗΚΑΝ 
κφτά άθλημά οι μαθητές 

πόα επιλέχθπκαν είναι οι εξής:
Γτιθος

1) Φλουρή Μαρία
2) Κουντόύρηςκων/νοζ
3» Καλαϊτζή Ελισάβετ

5) Φλυτζάνη Σεθοστή 
β) Μπουχρύμα Μαρία 
71 Καοακμρίακου Εφπ 
8)Κοραύσος®εαφάνης 
9) Ποραούαης Κων/νος 

1® Βένέρη Αικατερίνη
Δήμήτριος 

ΐΣΈΦώοάδη κατερίνα 
13) Σακουλός Χοόέ^ησς

1) πευκιανάκη ρένα 
2ίΧρονόκρ AtKawivti 
3) κυριακάκη Ελένη

ΚαθηγητήςΦΑ Κυριακάκης 
Ηρσκλής(·ιιο Γυμνάσιο Ηρο- 
κλείου. >

Ποδόσφαιρο
11 Φορφσράκης χων/νος
2) Κιασανάκης Εμμ
3) Μαρτιγοβης Νικόλαος
4ΐ Ζιάκης Φανσΰρης
5) Σησφόκης Ευστάθιος
6)Ρουμηάκης Κών
7) Μακράνπς Εμμ.
81 Μανούσος Ν«άλ.
91 Γαλονάκης Νικαλ.

-ΙΟ Μηάγομοάκης Ανοστ
. 11> Κσαόγλου κων/νος

12) Τόέβλάκης Χήρα λ.
* 13) Χριόΐάκης Δημ,

14ί Δάάχ αλάκης ίωα ν.
15) Γαραμάκης Μύρων

Αναηληρωμαακοί
1) Φόθκαράκης Mix.
2) Μΐΐόγάκης πεώργ.
3) Κμηρίωτάκης χμρ.

καθηγητής ΦΛ Λαγούδάκης 
Γεώργιος 5ο Γυμνάσιο 
ρακλεισ

κολύμβηση
Κ Σγουρής £uay, 
2) Ζωγραφάκης Ανδρ 
3) Μπακρύοης Ανέατης 
Φ Σεληνιωχόκης Μάνθος 
51 Γαλήνάκης Πέτρος 
6) Παχόυλόκπς HWoe 
71Σιγώλο Μαρία 
& iWtfm Ευαγγελία

Σΐρατόκπ Παυλίγα 
ΐδ) καχαυλακη Ζάμπια 
11) ΑβΜόη βασιλ, 
ι»ΣΤλΦτήκπΜό0ία 

καθηγήτρια φ,α Τσουκότου
ΕΛεονώρα 7ο Γυμνάσιο ηρο- 
κλειόμ

ΑναοΦαίριαη

Ο ΠΟΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Το Διοικητικά Συμβούλιο 
του ΠΟΑ ευχαριστεί τον Διοι­
κητή του Λόχου Διοικήσεως 
της ΣΕΑΠ κ. Αντώνη Μπολιε- 
ράκη για τις διευκολύνσεις που 
παρέχει στον ποδοσφαιριστή 
Ρωμανάκη.

θα επιδιώξει σήμερα στην Κέρ­
κυρα ο πανομ ο οποίος αγω­
νίζεται με την ουραγό της 

•βαθμολογίας Ολυμπιάδα Κα- 
ρουσάδων. ο προπονητής της 
ομάδας των Μαλίων κ. Βλάχος 
δεν θα έχει και σ’ αυτό το παι­
χνίδι στην διάθεσήΉους 
τραυματίες ρδυσάκη και τον 
Παγκαδάκη.
Πιθανή ΐΐάδα είναι:

Αλεξάκης, Γκουζιώτης, Δε- 
τοράκης, Χατζησπύρου, Δα- 
νέλης (Κυριακάκης), Συσκά- 
κης, Αργυράκης, Σκουλού- 
δης, Λυριτζής, Σφακιανά- 
κης, κουλούρας.
Διαιτητής του αγώνα θα εί-

0 Κ. ΚΟΡΤΣΑΡΗΣ 
ΘΑ ΔΙΕΥΘΥΝΕΙ

ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΑΕΚ-ΟΦΗ

0 διαιτητής κ. Κόρτσαρης 
(Θεσ/κης) θα διευθύνει τον α­
γώνα ΑΕΚ-ΟΦΗ που θα γίνει στα 
πλαίσια της 9ης αγωνιστικής. 
Στα άλλα ματς θα σφυρίξουν 
οι εξής διαιτητές:

Απόλλων Π-Δόξα: Κεφαλας 
,(Αθήνας)

Αρης-Εθνικός: Δημητριάδης 
(Πειραιά)

Ηρακλής-Λάρισα: Νικάκης 
(Αγρίνιου)

Λεβαδειακός-Ολυμπιακός 
Βόλου: Φιλιπίδης (Πάτρας)

χάνθη-ΐωνικός: Μπεντας 
(Τρικάλων)

Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ Π: Γερμα- 
νάκος (Αθήνας)

Πανιώνιος-Καλαμαριά: Χαρ- 
λαχανης (Εύβοιας)

Παναθηναϊκός-πανσερραϊ- 
κός: Μπουρουτζογλου (Πιερί-

0 κ. ΑΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗΣ 
ΣΕ ΑΓΩΝΑ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

Τον αγώνα Μεσολόγγι- 
Αθηναϊκός που θα γίνει στα πλαί­
σια της 9ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος της Γ' Εθνικής 
θα διευθύνει ο συμπολίτης μας 
διαιτητής κ. Κ. Ακουμιανάκης.

0 ΧΑΟΥΒΕΡΤ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

Ο Βέλγος προπονητής Χενκ 
Χαουβερτ εγκατέλειψ^ τη Κορ- 
τριϊκ που ανήκει στην 1η κατη­
γορία της χώρας του για να 
αναλάβει την τεχνική ηγεσία 
του Εθνικού.

Αυτό ανακοινώθηκε από τη 
διοίκηση της Κορτρήκ η οποία 
ακόμα ανέφερε ότι ο κ; Χαου­
βερτ θα ενταχθεί στο ελληνικό 
συγκρότημα αργότερα αυτή

??

άλλά και ν’ αντιμετωπίσει τα ε­
πόμενα δύο παιχνίδια που έχει 
εντός με διαφορετική ψυχολο­
γία. Αν αποσπάσει σήμερα ένα 
καλό αποτέλεσμα στο Αγρίνιο 
ο Ηρόδοτος και αν αναλογιστεί 
κανείς τις δύο επόμενες, θεω­
ρητικά, νίκες που θα πετύχει 
στην Αλικαρνασσό, θα του δο­
θεί η ευκαιρία να σκαρφαλώσει 
στις κορυφαίες θέσεις της βαθ­
μολογίας. ,

Ο προπονητής του Ηροδό­
του κ. Μιχιαλάκης δεν αντιμε-' 
τωπίζει ιδιαίτερα προβλήματα 
τραυματισμού στην ομάδα του. 
Ο μοναδικός απών θα είναι ο 
Βασιλείου που έχει κάποιο πρό­
βλημα στο γόνατό του.

Α ΕΝ θέλω.να γίνω μάντης «κακών» αλλά προβλέ- 
** πω ότι ο «Ψηλός» θα καταθέσει την εντολή που 
πήρε χθες από τον πρόεδρο της Δημοκρατίας. Μόνο 
που μάλλον βιάστηκε ο ις Μητσοτάκης να ανακοινώ- 
σει οτι την Παρασκευή θα ζητήσει εντολή σχηματισμού 
κυβέρνησης. Λέτε να μην γνωρίζει ότι ο πρόεδρος εί­
ναι τυπολάτρης και δεν θα του δώσει την εντολή αν 
δεν υπάρχει η «δεδηλωμένη»; Τότε προς τι ο θόρυβος;

* * *

Α συναντηθούν τελικά οι κκ. Μητσοτάκης και Πα- 
πανδρέου; Ελάχιστοι το αναμένουν.

* * *
Ι/αι ξαφνικά η συνάντηση Τζαννετάκη-Φλωράκη με- 

πρωτοβουλία του πρώτου όπως ανακοινώθηκε. Να 
ήταν μια απλά τυπική φιλική συνάντηση; Όχι βέβαια. 
Τετοιες μέρες δε γίνονται οι συναντήσεις αυτές και μά­
λιστα στη Βουλή. Κάτι άλλο ήταν επομένως. Ποιο όμως- 
Εύκολο να εξαχθεί συμπέρασμα αν συνυπολογισθείότί 
προχθές ο κ. Νικολάου με κύριο άρθρο στην «Καθημε­
ρινή» πρότεινε επισήμώς στον κ. Μητσοτάκη να επα- 
ναληφθεί το πείραμα της κυβέρνησης Τζαννετάκη.

* * *
"I ΟΛΛΑ στελέχη του κομματικού μηχανισμού του ΠΑ- 

ΣΟΚ κατηγορούν ευθέως τον κ. Γεννήματα ότι
Φρακάρισε τη γραμμή του κόμματος για να υηφισΐεί I 
ο κ. Μ. Γλέζος. Εδώ που τα λέμε δεν έχουν άδικο όταν I 
μενει εκτός Βουλής ο Γλέζος και είναι μέλος της η κ. 
Ανουσάκη. Και μια που μπήκαμε σε αυτούς που έχασαν 
η κέρδισαν να πούμε λίγα από τα πολλά που κυκλο­
φορούν στα δημοσιογραφικά γραφεία. Και να συνεχί- 
σουμε με το ΠΑΣΟΚ. Δεν ήταν έκπληξη το χάσιμο της 
έδρας από τον κ. Γιάννο Παπαντωνίου. Η προκλητική I 
προβολή προκάλεσε τους μηφοφορους και τον μαύ­
ρισαν. Να προσθέσουμε ότι λέγεται πως ο κ. Παπαντωνί | 
ου ξόδευε τον Ιούνιο πάνω από 100 εκατομμύρια I 
Αγνωστο πόσα ξόδευε τώρα.
Δεν ήταν τελικά, έκπληξη η μη επανεκλογή του κ. Γ. 
Κατσιφάρα. Ο συμπαθής κ. Κατσιφάρας ανέβηκε τώρα I 
γιατί ήταν συνεχώς δίπλα από τον σοβαρό κ. Πεπονή | 
αλλά δεν κατάφερε να πείσει ότι άλλαξε εντελώς το I 
πολιτικό του προφίλ. I
Και περνάμε στη Β' Αθηνών. Θρίαμβος του Τσοβόλα 
Φαίνεται ότι θα ξεπεράσει τους 100.000 σταυρούς. Η ε- I 
πιτυχία του Τσοβόλα βέβαια οφείλεται στην άδικη, ό- ι 
πως χαρακτηριστικά τονίζεται, παραπομπή του τ I 
υπουργού Οικονομικών που ενώ ήταν επί 8 χρόνια στο I 
Οικονομικών συνεχίζει να μένει σε ένα διαμέρισμα 3 δω­
ματίων στα κάτω Πατήσια. Είναι ακόμη μια απάντηση 
στο προσβλητικό δημοσίευμα του δημοσιογράφου κ. I 
Κουλογλου στο «ΒΗΜΑ» ότι είναι γιος αγωγιάτη από την I 
ορεινή Αρτα λέτε κι αυτός ήταν απόγονος δούκα ή ευ- I 
γενών της Μ. Βρετανίας...
Εντύπωση κάνει επίσης η καταυήφιση του κ. Δ. Μαρού- 
δα που είχε προσχωρήσει με χέρια και με πόδια στην 
Αυριανή και όμως κατάφερε να πάρει μόνο 5.128 υή- 
φους ενώ ο πρώτος «Αυριανιστής» Μ. Κουρής πήρε I 
33.000 και πλέον σταυρούς.
Ο κ. Γιαννόπουλος πανηγυρίζει όχι γιατί βγήκε 5ος αλ­
λα γιατί πήρε άγρια ρεβάνς από τον κ. κ. Κουλούρη ο I 
οποίος τον πολεμούσε άγρια... I
Κατά τα άλλα δεν είχαμε μεγάλες εκπλήξεις στη Β’ I 
Αθηνών. I

11 Παπαδάκης Φραντζέοκος 
21 Σπανάκης Αλέξανδρος 
3) Λαμπροκοστόπουλος F.
4) Ζερβού Σοφία
51 Κονχορόκη Καλλιόπη
6) Κοκοσάλη Μαρία
71 Βελεγράκη ιφιγένεια 

'81 Μακριδάκη Ανείίνα 
® Μαδυμπάκη Νικολέτα

101 Γαλανάκη Σοφία
Αναπληρωματικοί 

ΐ) Μαθιοοδάκη Ευαγγελία
Καθηγητής ©Α Βελεγράκης

Mix,, 5ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 
καλαβοαφαίριση

Τα ονόματα των μαθητών 
της καλαθοσφαίρισης θα οτα- 
λούν αφού αξιολογηθούν από 
το^ Υπουργείο ορισμένα στοι-

πομηφϊων.
καθηγητής φ,α, κανάκης 

Μιχ, βσ Λύκειο Ηρακλείου
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το ημερήσιο ωρολόγιο πρό­
γραμμα Τμημάτων Αθλητικής 
Διευκόλυνσης, είναι το εξής:

Πρωινός Κύκλος
Φυσική Αγωγή 07.30-09.00 

1Π Διδακτική Ώρα 09.05-09 50

sn 
Μ
Λ

10.55-11.40
11.50-12.35
12.40-13.25

. 13,3Μ4+Ο5
Απογευματινός Κύκλος

•^Φυσική Αγωγή 11.30-13 ζ» 
Ανοηουοή- Γεύμο 13.00-14,15 
1η Δι^ΟΚΤική ΩΡ» 14.15-15.00

30: 
4Π

Ο
»

» IS.QS-IS.SIT 
» 16.0O1W5 
» 16.55-1740 
» 17.50-1&.30

18,35-1945

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΚΟΡΥΦΗΣ 

ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Συνάντηση μεταξύ του Διοικη­

τικού Συμβουλίου του Εργοτέλη 
και 10 περίπου παλαιών παρα­
γόντων του Συλλόγου θα πραγ­
ματοποιηθεί σήμερα στις 5 το 
απόγευμα (μετά το παιχνίδι 
Εργοτέλη-Τριγλία) στα γραφεία 
του Συλλόγου στο γήπεδο. Η 
πρόσκληση που έστειλε στα πα- 
λαιά μέλη του Συλλόγου ο Πρό­
εδρος κ. Γιαννουλάκης αναφέρει 
τα εξής: « Εχομε την τιμή να σας 
προσκαλέσουμε στο Διοικητικό 
Συμβούλιο του Συλλόγου που θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα 8 του 
μήνα μετά τον αγώνα της ομά­
δας μας με την Τριγλιά στις 5 μ.μ. 
για να ενημερωθείτε για τα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζουμε 
και να μας βοηθήσετε κι εσείς με 
την πείρα σας να τα ξεπεράσο- 
με. Ευελπιστώ ότι θα ανταποκρι- 
θείτε στην πρόσκλησή μου». 
Μεταξύ των ατόμων που πήραν 
την πρόσκληση είναι οι κ.κ. Βο- 
νιάκπς, Τσικνάκπο. Δανδαοής.

Η ΙΙάδα που θα ξεκινήσει 
τον αγώνα είναι:

Δεσϋλας, Αγαπητός, Ασλά­
νης, Μανιός, Πρωτογερά- 
κης, Κουτσάκης, Λιβητά- 
ρης, Τσιράκος, Φασουλά- 
κης, Κοιλιάρας, Μαρτα- 
βατζής.

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Αρχηγού απόντος... συμβού­
λιο δεν γίνεται. Έτσι σκέφτηκαν 
χθες τα μέλη της Διοικήσεως του 
Ηροδότου και η χθεσινή προ­
γραμματισμένη συνεδρίαση του 
Δ.Σ. για να συγκροτηθεί σε σώ­
μα δεν έγινε αφού λόγω κακοκαι­
ρίας η πτήση στις 3.10 μ.μ. από 

i Αθήνα πρός Ηράκλειο δεν έγινε 
(για να ακριβολογούμε το αερο­
πλάνο έφυγε μετά από μια ώρα) 
με αποτέλεσμα ο πρόεδρος κ. 
Κόνσολος να μην έρθει. Τα μέλη 
αν και ειδοποιήθηκαν πήγαν στα 
γραφεία του Συλλόγου και συζή­
τησαν διάφορα θέματα επί τρο­
χάδην όπως να συγκροτηθεί 
επιτροπή για να μαζέψει κάποια 
Χρήματα και ακόμα να προπα- 

: γανδήσει τους φιλάθλους για να 
έρθουν στο γήπεδο.

Εξάλλου αποφασίστηκε συνε­
δρίαση να γίνει την Πέμπτη στις 
6μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου 
και εκτός από τα θέματα που εί­
ναι γνωστό ότι θα συζητηθούν 
θα παραβρεθεί και ο τερματοφύ­
λακας Γιαμαλάκης για να απολογη- 
θεί. Ως γνωστόν ο παίκτης δεν έχει 
κατέβει στις τέσσερις τελευταίες 
προπονήσεις γιατί θεωρεί τον εαυ­
τό του αδικημένο από την καταβο­
λή του πριμ. Στο μεταξύ χθες φήμες 

έφεραν τον προπονητή κ. Δόκα να 
αναλαμβάνει ξανά την τεχνική ηγε­
σία του Ηροδότου. Εμείς επικοινω- 
νήσαμε με τον κ. Δόκα ο οποίος 
μας είπε τα εξής: « Οταν έφυγα από 
τον Ηρόδοτο άφησα το θέμα της ε- 1 
πιστροφής μου ανοιχτό όμως από 
τότε μέχρι σήμερα μόνο μερικοί παί- ! 
κτες με πήραν τηλέφωνο και μου εί- 
παν να ξανάρθω ενώ από την 
Διοίκηση κανείς δεν με πήρε τηλέ­
φωνο. Το να επιστρέφω είναι πολύ 
δύσκολο για να μην πω αδύνατο. 
Σήμερα θα συζητήσω με Κόρινθο 
και Εδεσσαϊκό για να αναλάβω την 
τεχνική ηγεσία μιας από τις δύο ο­
μάδες. Πάντως θεωρώ σαν πολύ 
καλή λύση να μείνει στην ομάδα ό 
κ. Μιχιαλάκης ο οποίος αν βοηθη- 
θεί θα τα καταφέρει».

Στο μεταξύ σύμφωνα με πληρο­
φορίες μας η Διοίκηση του Ηροδό­
του προσανατολίζεται για το θέμα 
του προπονητή, στις λύσεις κ.κ. 
Ναλμπάντη και Βαραμέντη (Προο­
δευτικής) στους οποίους εντός των 
ημερών θα γίνει επίσημη πρόταση. 
Πάντως τελική απόφαση θα πορθεί 
την Πέμπτη.

Το ματς Ηρόδοτος-Καλαμάτα 
θα διευθύνει ο κ. Φαρμάκης 
(Χανίων).

Α,τώνης Παπουτσάκης

των Διαιτητών Ποδοσφαίρου
Από τον Σύνδεσμο Διαιτη-

τών Ποδοσφαίρου Ηρακλείου 
ανακοινώθηκαν τα εξής:

1) Το τεστ κούπερ που έχει 
αποφασιστεί θα γίνει τη Δευτέ­
ρα 13 Νοεμβρίου 1989, στο γή­
πεδο του ηροδοτου (Ν. Αλι­
καρνασσός) και με ώρα έναρ­
ξης 15.00. Ύστερα απ’αυτό και 
με βάση το άρθρο 36 παράγρα­
φος 4 του εκδ είναι υποχρεω-

ΑΥΡΙΟ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΑΥΡΙΟ Πέμπτη στις 12 το με­

σημέρι θα γίνει στα γραφεία της 
ΕΠΟ η κλήρωση των αγώνων της 
δεύτερης φάσης (32 ομάδες) του 
Κυπέλλου Ελλάδας.

ΟΙ αγώνες της φάσης αυτής 
είναι διπλοί και θα διεξαχθούν 
στις 29 Νοεμβρίου και στις 20 Δε­
κεμβρίου.

ΟΙ 32 ομάδες που θα μπουν 
στην κλήρωση είναι οι εξής:

ΟΦΗ, Εθνικός, Ηρακλής, Παν- 
σερραϊκός, Καλαμαριά, Λεβα- 
δειακός, Ιωνικός, Αρης, 
Πανιώνιος, ΠΑΟΚ, ΑΕΚ, Παναθη­
ναϊκός, Απόλλων Αθ., Ολυμπια­
κός, Λάρισα, Ολυμπιακός Βόλου 
(Α’ Εθνική), Αθηναϊκός, Σπάρτη, 
Παναχαϊκή, Εδεσσαϊκός, Πιερι- 
κός, Χαραυγιακός, Νίκη Βόλου, 
Ρεθυμνιακός, Βέροια (Β- Εθνική), 
Αιγάλεω, Παναργειακός, Παναι- 
τωλικός, Προοδευτική, Ηλυσια- 
κός, Νέοι Επιβάτες και Κέρκυρα 
(Γ Εθνική).

Οι αγώνες της δεύτερης φά­
σης θα διεξαχθούν στις 29 Νοεμ­
βρίου και στις 20 Δεκεμβρίου.

μενοι οι εν ενεργεία διαιτητές 
να περάσουν από το αγωνιστι­
κό αυτό τεστ για τη διαπίστω­
ση της φυσικής τους κατά­
στασης.

Γι’ αυτό παρακαλούνται ό­
λοι οι εν ενεργεία διαιτητές να 
βρίσκονται στο γήπεδο του Η­
ροδότου την καθορισμένη 
ώρα, φέροντες μαζί τους α­
θλητική περιβολή και πα­
πούτσια.

2) Με αφορμή αναδημοσίευ­
ση πληροφορίας από μερίδα 
του τοπικού τύπου, «για συ­
στάσεις στο συνάδελφο Νίκο 
Ασλάνη από το ςεδ «για τον α­
γώνα ΠΟΝΤΙΩΝ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 
διευκρινίζεται ότι και οι τρεις 

κ ληρωθέντες διαιτητές μας για 
τον παραπάνω αγώνα δεν α- 
γωνίσθηκαν γιατί δεν πήγαν 
λόγω κωλύματος του διαιτητή 
κ. Παπαδοβασιλάκη Ν.. Ως εκ 
τούτου ουδέποτε αγωνίσθηκε 
ο Ν. Ασλάνης και η σύσταση α­
φορά έναν από τους αντικατα­
στάτες των δικών μας διαιτη­
τών.

3) Καλούνται οι συνάδελφοι 
διαιτητές κ.κ. Παπανδρέου 
Νίκ. και Μαστορίδης Αναστ. 
στο Συμβούλιο της Δευτέρας 
13/11/89, ώρα 20.30’ για υπό­
θεση που τους αφορά.

Σημείωση «π»: Εντύπωση 
μας προκαλεί η ανακοίνωση 
του Συνδέσμου όσον αφορά 
την περίπτωση του διαιτητή κ. 
Ασλάνη και τούτο γιατί ο πρό­
εδρος του Συνδέσμου κ. Κου- 
ναλάκης διαβεβαίωσε κατηγο­
ρηματικά συντάκτη μας ότι ο 
εν λόγω διαιτητής είχε σφυρί­
ξει ως επόπτης τον αγώνα 
Ποντίων-Δραπετσώνας.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ
Κ Ο Μ Π Ο Σ Τ

(ΚΟΠΡΙΑ ΑΠΟ ΣΤΕΜΦΥΛΟ)
Δια9έτομε χύμα, μόνο σε μεγάλες ποσότητες (από 10 
τόννους και άνω) για εμπλουτισμό του εδάφους. Επεξερ­
γασμένη με τις οδηγίες και την επίβλεμη του αρμοδίου 
κρατικού ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ.

Πληροφορίες:

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΥΠΡΟΥ6- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 289.814 - 284.614


